
 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 1

Q1 How well, or not, do you know the phrase: 'Not all men'?

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
Know very well 97 40 55 59 29 10 54 43 17 25 17 23 7 9 47 50 72 25 15 30 18 26 76 17 8 29 11 7 16 44 17 97 97 - 77 15
 9% 8% 10% 18% 7% 3% 9% 9% 6% 9% 7% 15% 12% 9% 12% 7% 10% 7% 8% 11% 6% 10% 8% 10% 6% 9% 12% 6% 15% 11% 5% 27% 19% - 13% 4%
    de e       hj   o              xA D  FG G  I  
Know a fair amount 120 59 62 75 36 10 75 46 23 29 26 28 4 10 64 56 92 29 20 29 27 35 85 35 15 40 6 10 22 50 19 120 120 - 99 17
 11% 11% 11% 23% 9% 3% 12% 10% 9% 10% 11% 18% 7% 11% 16% 8% 12% 8% 11% 10% 9% 13% 9% 22% 10% 12% 6% 8% 22% 12% 6% 34% 23% - 17% 5%
    de e       hi   o         v     xyzA D  FG G  I  
Know just a little 140 75 63 59 56 25 89 52 35 39 25 27 4 10 53 87 108 33 15 35 30 48 108 27 11 45 13 19 10 59 30 140 140 - 95 31
 13% 14% 12% 18% 14% 7% 14% 11% 14% 14% 10% 17% 7% 11% 14% 12% 15% 9% 9% 13% 10% 18% 12% 17% 8% 14% 14% 15% 10% 14% 9% 39% 27% - 16% 8%
    e e            q     rt        D  FG G  I  
Heard of but know almost 
nothing about

162 95 65 42 49 71 107 56 29 38 50 25 8 12 47 115 106 56 27 36 52 36 134 24 26 49 14 14 17 69 51 - 162 - 92 57

 15% 18% 12% 13% 12% 19% 17% 12% 11% 13% 20% 16% 16% 13% 12% 16% 14% 16% 15% 13% 18% 13% 15% 15% 19% 15% 15% 11% 16% 17% 15% - 31% - 15% 16%
  b    d g    h                      EG    
Never heard of 505 229 271 72 199 234 265 240 135 143 111 42 25 49 155 350 321 184 87 137 143 113 457 43 70 147 44 75 31 171 197 - - 505 200 229
 46% 43% 50% 22% 50% 64% 43% 51% 53% 50% 45% 27% 48% 52% 40% 50% 43% 52% 49% 50% 49% 42% 50% 27% 50% 46% 48% 56% 30% 42% 59% - - 100% 34% 62%
     c cd  f k k k  k k  n  p     w  B B B B   C   EF  H
NET: Know very well/a fair 
amount

218 99 116 133 64 20 129 89 39 54 43 52 10 19 111 106 163 54 35 59 44 62 162 52 22 68 17 18 38 94 36 218 218 - 176 32

 20% 19% 21% 41% 16% 5% 21% 19% 15% 19% 17% 33% 19% 20% 28% 15% 22% 15% 19% 22% 15% 23% 18% 32% 16% 21% 19% 13% 37% 23% 11% 61% 42% - 29% 9%
    de e       hij   o  q     t  v     xyzA D  FG G  I  
NET: Know very well/a fair 
amount/a little

358 175 179 192 121 45 218 140 74 93 69 79 14 29 165 193 271 87 50 94 75 110 270 80 34 113 30 37 48 154 66 358 358 - 271 63

 33% 33% 33% 59% 30% 12% 35% 30% 29% 33% 28% 50% 27% 31% 42% 28% 37% 25% 28% 34% 26% 41% 30% 49% 24% 35% 33% 28% 47% 38% 20% 100% 69% - 45% 17%
    de e       hijl   o  q     rt  v  x   xA D  FG G  I  
            m                         
NET: At least heard of 520 270 244 235 169 116 324 196 103 131 119 103 22 41 212 308 377 143 77 129 126 145 404 104 60 161 44 51 65 223 117 358 520 - 363 120
 48% 51% 45% 72% 43% 32% 52% 41% 40% 46% 48% 66% 43% 44% 54% 44% 51% 40% 43% 47% 44% 54% 44% 64% 43% 50% 48% 38% 63% 54% 35% 100% 100% - 61% 33%
    de e  g     hijl   o  q     rt  v  A   xyA D  G G  I  
            m                         
Don't know 67 35 31 21 28 17 30 38 19 11 19 11 5 3 25 43 41 27 15 9 20 9 52 15 10 14 4 7 7 16 22 - - - 34 17
 6% 7% 6% 7% 7% 5% 5% 8% 7% 4% 8% 7% 9% 4% 6% 6% 6% 8% 8% 3% 7% 3% 6% 9% 7% 4% 4% 5% 7% 4% 7% - - - 6% 5%
                   su                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
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29 Jan 2025
Table 2

Q2 How often, if at all, have you heard or seen other people using the phrase 'Not all men' about the issue of violence against women and girls?

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
Often 144 51 90 87 43 14 82 62 29 33 27 32 12 12 63 81 103 41 23 41 30 38 108 31 13 40 14 11 22 61 22 129 137 6 121 18
 13% 10% 16% 26% 11% 4% 13% 13% 11% 11% 11% 20% 23% 13% 16% 12% 14% 12% 13% 15% 10% 14% 12% 19% 10% 12% 15% 8% 21% 15% 7% 36% 26% 1% 20% 5%
   a de e       hij   o         v     xyA D  FG G  I  
Sometimes 267 140 127 102 104 62 159 108 57 71 62 43 8 25 116 151 204 62 35 57 67 82 215 48 31 94 21 29 29 117 68 158 227 27 184 66
 24% 26% 23% 31% 26% 17% 26% 23% 22% 25% 25% 27% 15% 27% 30% 21% 28% 18% 19% 21% 23% 31% 24% 30% 22% 29% 23% 22% 29% 29% 20% 44% 44% 5% 31% 18%
    e e          o  q     rs        D  G G  I  
Hardly ever 149 83 64 52 46 50 97 51 37 32 33 27 6 14 59 90 100 49 23 34 49 36 118 28 23 43 11 21 13 57 44 54 99 46 87 49
 14% 16% 12% 16% 12% 14% 16% 11% 15% 11% 13% 17% 11% 15% 15% 13% 13% 14% 13% 12% 17% 14% 13% 17% 16% 13% 12% 16% 12% 14% 13% 15% 19% 9% 15% 13%
       g                         G EG    
Never 428 208 216 55 161 211 231 197 113 129 98 38 19 30 119 308 268 160 70 118 118 98 386 36 64 126 38 62 26 145 179 12 38 383 164 210
 39% 39% 39% 17% 41% 58% 37% 42% 44% 45% 40% 25% 36% 32% 30% 44% 36% 45% 39% 43% 41% 37% 42% 22% 46% 39% 42% 47% 26% 36% 53% 3% 7% 76% 27% 57%
     c cd   k km k     n  p     w  B B B B   C  E EF  H
NET: Often/ Sometimes 411 191 217 188 147 76 241 171 86 104 89 75 20 37 179 232 307 104 58 98 97 120 323 80 44 133 35 40 51 179 90 286 364 33 305 84
 38% 36% 40% 57% 37% 21% 39% 36% 34% 36% 36% 48% 38% 40% 46% 33% 42% 29% 32% 36% 34% 45% 35% 49% 32% 42% 38% 30% 50% 44% 27% 80% 70% 6% 51% 23%
    de e       hij   o  q     rt  v  A   xA D  FG G  I  
NET: Hardly ever/ Never 576 291 280 107 207 261 328 248 150 161 131 66 25 44 178 398 368 209 93 152 167 134 504 64 87 169 49 83 39 203 223 66 136 429 251 259
 53% 55% 51% 33% 52% 71% 53% 53% 59% 56% 53% 42% 47% 47% 45% 57% 50% 59% 52% 55% 58% 50% 55% 40% 62% 53% 54% 62% 38% 50% 66% 19% 26% 85% 42% 70%
     c cd   k k      n  p     w  B B  B   C  E EF  H
Don't know 96 45 48 27 39 30 48 49 18 18 25 16 8 12 32 65 56 40 26 24 22 10 80 17 8 18 7 10 12 27 22 5 19 41 39 25
 9% 8% 9% 8% 10% 8% 8% 10% 7% 6% 10% 10% 16% 13% 8% 9% 8% 11% 14% 9% 8% 4% 9% 10% 6% 6% 8% 8% 11% 7% 6% 1% 4% 8% 7% 7%
                   tu u             E EF   
Prefer not to say 8 6 2 5 4 - 3 6 2 3 3 1 - - 2 6 8 1 2 - 3 3 6 1 - 1 - - 1 1 1 - 1 2 1 -
 1% 1% * 1% 1% - * 1% 1% 1% 1% 1% - - 1% 1% 1% * 1% - 1% 1% 1% 1% - * - - 1% * * - * * * -
    e                                 
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 3

Q3 How often, if at all, have you personally used the phrase 'Not all men' about the issue of violence against women and girls?

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
Often 63 31 30 34 24 5 40 23 16 10 11 18 3 4 31 32 46 17 8 14 15 24 47 13 5 25 3 6 7 22 18 51 56 5 44 14
 6% 6% 6% 10% 6% 1% 6% 5% 6% 4% 5% 12% 5% 5% 8% 5% 6% 5% 4% 5% 5% 9% 5% 8% 4% 8% 3% 5% 7% 5% 5% 14% 11% 1% 7% 4%
    de e       ij   o                 FG G  I  
Sometimes 191 91 100 79 73 40 99 92 41 49 44 35 8 15 78 113 147 45 31 43 47 56 148 42 34 61 13 21 15 74 54 119 157 24 146 38
 18% 17% 18% 24% 18% 11% 16% 20% 16% 17% 18% 22% 15% 16% 20% 16% 20% 13% 17% 16% 16% 21% 16% 26% 24% 19% 14% 16% 15% 18% 16% 33% 30% 5% 24% 10%
    e e            q       v        FG G  I  
Hardly ever 135 72 63 61 43 31 80 56 39 35 26 22 5 9 57 78 95 40 26 32 31 40 100 32 14 52 8 17 11 58 31 68 97 31 90 33
 12% 13% 11% 19% 11% 9% 13% 12% 15% 12% 10% 14% 10% 10% 15% 11% 13% 11% 15% 12% 11% 15% 11% 20% 10% 16% 9% 13% 10% 14% 9% 19% 19% 6% 15% 9%
    de                    v        G G  I  
Never 603 291 304 117 220 266 353 251 148 163 143 69 28 52 195 408 379 224 93 163 163 137 541 52 72 168 63 76 55 219 215 112 182 404 262 272
 55% 55% 56% 36% 56% 72% 57% 53% 58% 57% 57% 44% 54% 56% 50% 58% 51% 63% 52% 59% 56% 51% 59% 32% 52% 52% 69% 57% 53% 53% 64% 31% 35% 80% 44% 74%
     c cd   k k k     n  p     w    xy    C  E EF  H
NET: Often/ Sometimes 254 123 130 113 96 45 139 115 57 60 55 53 11 19 109 145 193 62 39 57 62 80 195 55 39 86 16 28 22 97 72 169 214 29 191 52
 23% 23% 24% 34% 24% 12% 22% 24% 22% 21% 22% 34% 20% 20% 28% 21% 26% 17% 22% 21% 21% 30% 21% 34% 28% 27% 17% 21% 21% 24% 21% 47% 41% 6% 32% 14%
    de e       hijm   o  q     st  v        FG G  I  
NET: Hardly ever/ Never 739 363 366 178 263 297 432 306 187 198 168 90 34 61 252 486 475 264 119 195 194 176 641 84 86 220 71 93 65 277 247 180 279 435 352 305
 68% 68% 67% 54% 66% 81% 70% 65% 73% 70% 68% 58% 64% 66% 65% 69% 64% 75% 67% 71% 67% 66% 70% 52% 62% 68% 78% 70% 64% 68% 73% 50% 54% 86% 59% 83%
     c cd   k k        p     w    x      E EF  H
Don't know 93 42 49 33 35 25 47 46 12 27 22 11 8 13 29 64 67 26 16 23 32 11 73 21 14 16 4 12 15 35 17 9 27 39 53 10
 9% 8% 9% 10% 9% 7% 8% 10% 5% 9% 9% 7% 16% 13% 7% 9% 9% 7% 9% 8% 11% 4% 8% 13% 10% 5% 5% 9% 15% 9% 5% 2% 5% 8% 9% 3%
             h h     u  u        y    E E I  
Prefer not to say 6 5 1 4 2 - 1 5 1 - 3 2 - 1 1 5 5 1 4 - 2 - 4 2 - - - - - - - - - 1 1 -
 1% 1% * 1% * - * 1% * - 1% 1% - 1% * 1% 1% * 2% - 1% - * 1% - - - - - - - - - * * -
        f           su                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 4

Q4 Thinking about the phrase 'Not all men', which of the statements below, if any, do you agree with the most?

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
It is a reminder that not all men 
are harmful

462 237 224 127 156 179 258 205 101 121 112 61 24 44 155 308 305 158 74 117 124 123 397 61 69 156 32 65 27 171 157 154 252 187 260 163

 42% 44% 41% 39% 39% 49% 42% 43% 40% 42% 45% 39% 45% 47% 40% 44% 41% 45% 41% 43% 43% 46% 43% 38% 49% 49% 35% 49% 26% 42% 47% 43% 48% 37% 44% 44%
      cd                   B B  B     EG    
It limits conversations about harm 
and safety

138 53 83 65 55 17 86 52 32 30 31 25 8 12 73 65 99 39 26 33 35 36 108 26 12 49 12 10 21 64 28 93 105 28 111 22

 13% 10% 15% 20% 14% 5% 14% 11% 12% 11% 13% 16% 15% 13% 19% 9% 13% 11% 14% 12% 12% 14% 12% 16% 8% 15% 13% 8% 21% 16% 8% 26% 20% 6% 19% 6%
   a de e          o              xA D  FG G  I  
It prioritises men's interests over 
women's safety

105 46 57 67 26 11 59 46 26 28 22 20 2 6 46 59 79 26 15 30 25 28 76 28 15 37 9 6 15 45 16 79 86 19 83 18

 10% 9% 10% 21% 7% 3% 10% 10% 10% 10% 9% 13% 4% 7% 12% 8% 11% 7% 8% 11% 8% 10% 8% 17% 10% 12% 10% 5% 14% 11% 5% 22% 17% 4% 14% 5%
    de                    v     A D  FG G  I  
None of these 139 77 60 24 58 57 74 65 34 39 38 10 8 10 38 101 94 44 25 33 40 28 118 20 16 27 14 23 12 35 57 17 39 86 57 53
 13% 14% 11% 7% 15% 16% 12% 14% 13% 14% 15% 6% 14% 11% 10% 14% 13% 13% 14% 12% 14% 10% 13% 13% 11% 8% 15% 17% 12% 8% 17% 5% 7% 17% 10% 15%
     c c    k k     n            y   C  E EF  H
Don't know 248 120 123 44 101 103 143 105 63 66 45 42 11 21 79 169 161 86 39 62 66 52 215 26 29 52 24 28 28 96 77 15 39 184 86 111
 23% 22% 22% 13% 25% 28% 23% 22% 25% 23% 18% 27% 21% 22% 20% 24% 22% 24% 22% 22% 23% 20% 24% 16% 21% 16% 27% 21% 27% 23% 23% 4% 7% 36% 14% 30%
     c c                 w      y    E EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 5

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 
Levels of violence 

against women 
and girls Levels of misogyny

Levels of toxic 
masculinity

Normalisation of 
violence against 
women and girls

Public awareness 
of violence against 
women and girls

UNWEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
WEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
(2) Increasing a great deal 231 185 217 148 233
 21% 17% 20% 14% 21%
(1) Increasing a little 326 327 304 292 457
 30% 30% 28% 27% 42%
(0) Staying about the same 286 288 273 300 220
 26% 26% 25% 27% 20%
(-1) Decreasing a little 80 106 94 146 59
 7% 10% 9% 13% 5%
(-2) Decreasing a great deal 26 26 37 48 20
 2% 2% 3% 4% 2%
NET Increasing 557 511 521 440 689
 51% 47% 48% 40% 63%
NET Decreasing 106 132 131 193 80
 10% 12% 12% 18% 7%
Mean 0.69 0.58 0.62 0.37 0.83
Don't know 143 161 167 159 103
 13% 15% 15% 15% 9%
      

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 6

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? Levels of violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Increasing a great deal 231 90 138 60 79 92 109 122 59 74 51 26 4 17 74 157 147 85 39 76 61 35 193 31 25 70 15 42 24 84 86 89 125 94 156 58
 21% 17% 25% 18% 20% 25% 18% 26% 23% 26% 21% 16% 8% 19% 19% 22% 20% 24% 22% 28% 21% 13% 21% 19% 18% 22% 16% 32% 23% 21% 25% 25% 24% 19% 26% 16%
   a     f l kl         u u u       xz    G   I  
(1) Increasing a little 326 137 188 87 112 127 209 117 74 84 67 49 25 26 131 195 209 116 43 69 88 97 283 39 50 104 28 37 29 136 105 101 171 138 183 125
 30% 26% 34% 27% 28% 35% 34% 25% 29% 30% 27% 31% 48% 28% 34% 28% 28% 33% 24% 25% 31% 36% 31% 24% 36% 32% 30% 28% 28% 33% 31% 28% 33% 27% 31% 34%
   a    g      hijm         rs           E    
(0) Staying about the same 286 163 117 85 109 92 163 123 65 72 69 43 9 27 101 184 206 79 46 68 79 79 236 48 31 93 32 31 26 135 78 98 133 136 154 103
 26% 31% 21% 26% 27% 25% 26% 26% 25% 25% 28% 28% 18% 29% 26% 26% 28% 22% 26% 25% 27% 30% 26% 30% 22% 29% 35% 24% 26% 33% 23% 27% 26% 27% 26% 28%
  b                            D       
(-1) Decreasing a little 80 52 28 40 27 13 41 39 21 18 21 10 3 8 24 56 62 18 15 20 19 25 65 15 12 19 7 8 5 17 20 31 41 36 46 29
 7% 10% 5% 12% 7% 4% 7% 8% 8% 6% 9% 6% 6% 9% 6% 8% 8% 5% 8% 7% 6% 9% 7% 9% 9% 6% 8% 6% 5% 4% 6% 9% 8% 7% 8% 8%
  b  de                                 
(-2) Decreasing a great deal 26 12 13 19 7 - 17 9 3 4 5 9 3 2 10 15 21 5 4 5 5 10 17 8 6 8 - - 5 7 7 15 18 5 16 9
 2% 2% 2% 6% 2% - 3% 2% 1% 1% 2% 6% 5% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 4% 2% 5% 4% 3% - - 4% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 2%
    de e       hi            v A    A   G G    
NET Increasing 557 227 325 148 191 219 318 239 133 158 119 75 30 43 206 352 356 201 82 146 149 132 476 70 75 174 43 79 53 220 190 191 296 233 339 183
 51% 43% 59% 45% 48% 60% 51% 51% 52% 56% 48% 48% 57% 46% 53% 50% 48% 57% 46% 53% 52% 49% 52% 43% 54% 54% 47% 60% 51% 54% 57% 53% 57% 46% 57% 50%
   a   cd            p               EG    
NET Decreasing 106 64 41 59 34 13 58 48 23 22 26 18 6 10 34 72 83 23 19 24 24 34 82 22 18 27 7 8 10 24 27 46 59 41 63 37
 10% 12% 8% 18% 9% 4% 9% 10% 9% 8% 11% 12% 11% 11% 9% 10% 11% 7% 11% 9% 8% 13% 9% 14% 13% 8% 8% 6% 10% 6% 8% 13% 11% 8% 11% 10%
  b  de e            q                    
Mean 0.69 0.53 0.85 0.45 0.69 0.92 0.65 0.74 0.75 0.82 0.65 0.54 0.56 0.6 0.69 0.69 0.62 0.85 0.66 0.81 0.72 0.5 0.72 0.51 0.62 0.71 0.61 0.95 0.7 0.72 0.82 0.66 0.71 0.68 0.75 0.6
   a  c cd    k        p  u u  w     x         
Don't know 143 79 63 36 63 44 80 63 36 33 34 20 7 13 50 93 93 50 31 37 37 21 119 21 16 28 9 14 14 31 41 24 31 94 41 44
 13% 15% 12% 11% 16% 12% 13% 13% 14% 11% 14% 13% 14% 14% 13% 13% 13% 14% 17% 13% 13% 8% 13% 13% 11% 9% 10% 10% 13% 8% 12% 7% 6% 19% 7% 12%
                   u               EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS
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Table 7

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? Levels of misogyny

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Increasing a great deal 185 65 115 48 64 72 104 80 48 48 42 26 5 15 82 102 117 68 27 54 46 41 161 19 23 62 19 21 21 83 62 78 109 63 128 43
 17% 12% 21% 15% 16% 20% 17% 17% 19% 17% 17% 17% 9% 16% 21% 15% 16% 19% 15% 20% 16% 15% 18% 11% 16% 19% 21% 16% 20% 20% 18% 22% 21% 13% 22% 12%
   a            o                 G G  I  
(1) Increasing a little 327 140 185 104 105 118 211 116 66 92 79 46 23 21 123 204 211 115 45 89 89 82 280 43 53 104 26 41 28 139 96 112 172 142 203 100
 30% 26% 34% 32% 26% 32% 34% 24% 26% 32% 32% 29% 44% 22% 31% 29% 29% 33% 25% 32% 31% 31% 31% 27% 38% 32% 28% 31% 27% 34% 29% 31% 33% 28% 34% 27%
   a    g      hm                        
(0) Staying about the same 288 158 126 76 115 97 147 142 71 80 59 42 10 26 87 201 195 93 52 70 77 70 240 47 29 95 32 36 26 121 95 98 138 138 146 116
 26% 30% 23% 23% 29% 26% 24% 30% 28% 28% 24% 27% 19% 28% 22% 29% 26% 26% 29% 25% 27% 26% 26% 29% 20% 30% 35% 27% 25% 29% 28% 27% 26% 27% 24% 32%
  b      f        n                    H
(-1) Decreasing a little 106 60 45 44 41 21 63 43 28 21 27 12 4 14 37 68 86 20 18 15 25 44 82 21 16 29 5 12 7 28 25 32 51 48 58 38
 10% 11% 8% 13% 10% 6% 10% 9% 11% 7% 11% 8% 8% 15% 10% 10% 12% 6% 10% 6% 8% 16% 9% 13% 12% 9% 6% 9% 7% 7% 8% 9% 10% 10% 10% 10%
    e e            q     st               
(-2) Decreasing a great deal 26 21 5 16 7 3 12 14 5 7 5 7 - 3 13 13 20 6 6 6 5 9 18 7 2 10 3 3 1 8 7 13 15 11 13 13
 2% 4% 1% 5% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 4% - 4% 3% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3%
  b  de                                 
NET Increasing 511 205 300 152 169 190 315 196 114 141 121 72 28 36 205 306 328 183 72 143 135 123 441 62 76 165 45 62 49 222 158 190 281 205 332 143
 47% 38% 55% 46% 43% 52% 51% 41% 44% 49% 49% 46% 53% 38% 52% 44% 44% 52% 40% 52% 47% 46% 48% 38% 54% 51% 49% 47% 47% 54% 47% 53% 54% 41% 56% 39%
   a   d g        o   p  r   w         G G  I  
NET Decreasing 132 81 50 60 48 24 75 56 32 28 31 19 4 17 50 82 106 26 24 21 29 53 100 27 18 39 8 15 8 36 33 45 66 59 71 51
 12% 15% 9% 18% 12% 7% 12% 12% 13% 10% 13% 12% 8% 18% 13% 12% 14% 7% 13% 8% 10% 20% 11% 17% 13% 12% 9% 11% 8% 9% 10% 13% 13% 12% 12% 14%
  b  de e         i   q     st  v             
Mean 0.58 0.38 0.76 0.44 0.54 0.76 0.62 0.52 0.58 0.62 0.6 0.55 0.68 0.38 0.66 0.53 0.51 0.72 0.47 0.73 0.61 0.42 0.62 0.34 0.64 0.59 0.62 0.58 0.72 0.69 0.63 0.63 0.64 0.49 0.69 0.4
   a   cd            p  ru   w            I  
Don't know 161 89 71 40 65 56 81 79 39 36 37 24 11 15 49 112 110 51 31 41 48 22 132 26 17 22 7 19 20 31 50 25 35 103 49 57
 15% 17% 13% 12% 16% 15% 13% 17% 15% 13% 15% 15% 20% 16% 12% 16% 15% 14% 17% 15% 17% 8% 15% 16% 12% 7% 8% 15% 19% 8% 15% 7% 7% 20% 8% 16%
                   u u u       y y  C   EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 8

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? Levels of toxic masculinity

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Increasing a great deal 217 79 132 66 76 75 119 98 49 71 44 30 7 17 94 123 150 67 26 63 62 50 183 24 23 79 21 27 23 96 62 96 123 84 152 52
 20% 15% 24% 20% 19% 20% 19% 21% 19% 25% 18% 19% 13% 18% 24% 18% 20% 19% 14% 23% 21% 19% 20% 15% 17% 25% 23% 21% 23% 23% 18% 27% 24% 17% 25% 14%
   a            o     r            FG G  I  
(1) Increasing a little 304 142 161 92 105 107 198 106 74 72 68 44 21 26 126 178 203 101 44 75 77 80 249 53 41 102 27 32 37 130 94 102 161 127 178 106
 28% 27% 29% 28% 26% 29% 32% 22% 29% 25% 27% 28% 40% 28% 32% 25% 27% 29% 25% 27% 27% 30% 27% 33% 29% 32% 30% 24% 36% 32% 28% 29% 31% 25% 30% 29%
       g        o                      
(0) Staying about the same 273 146 124 77 102 94 134 139 56 69 68 42 14 24 77 196 186 87 53 66 72 66 236 34 40 73 25 39 18 98 95 86 126 130 148 100
 25% 27% 23% 23% 26% 25% 22% 29% 22% 24% 27% 27% 26% 25% 20% 28% 25% 25% 30% 24% 25% 25% 26% 21% 28% 23% 27% 29% 18% 24% 28% 24% 24% 26% 25% 27%
        f        n                     
(-1) Decreasing a little 94 53 40 38 32 23 56 37 24 24 21 14 1 9 32 62 67 27 13 14 21 38 75 17 12 27 4 12 7 34 22 36 53 37 55 33
 9% 10% 7% 12% 8% 6% 9% 8% 9% 9% 9% 9% 2% 9% 8% 9% 9% 8% 7% 5% 7% 14% 8% 11% 9% 8% 5% 9% 7% 8% 6% 10% 10% 7% 9% 9%
    e                  rst               
(-2) Decreasing a great deal 37 29 8 23 11 4 19 18 9 10 9 5 1 2 13 24 32 5 7 10 7 13 30 6 7 12 3 4 2 12 12 20 22 14 16 17
 3% 5% 1% 7% 3% 1% 3% 4% 3% 4% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 5% 3% 4% 5% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 6% 4% 3% 3% 5%
  b  de             q               F     
NET Increasing 521 221 293 158 181 182 318 203 122 143 112 74 28 42 220 301 353 168 70 138 139 131 432 78 64 181 48 59 60 225 156 198 284 211 330 158
 48% 41% 54% 48% 46% 50% 51% 43% 48% 50% 45% 47% 53% 45% 56% 43% 48% 48% 39% 50% 48% 49% 47% 48% 46% 56% 52% 45% 59% 55% 46% 55% 55% 42% 55% 43%
   a    g        o     r          D  G G  I  
NET Decreasing 131 82 48 61 42 27 75 56 33 35 31 19 2 11 45 86 99 32 20 23 28 51 106 23 20 39 7 16 9 46 34 57 75 51 71 50
 12% 15% 9% 19% 11% 7% 12% 12% 13% 12% 12% 12% 4% 12% 12% 12% 13% 9% 11% 9% 10% 19% 12% 14% 14% 12% 8% 12% 9% 11% 10% 16% 14% 10% 12% 14%
  b  de                  rst          G     
Mean 0.62 0.42 0.79 0.47 0.63 0.74 0.65 0.57 0.61 0.68 0.55 0.59 0.7 0.59 0.75 0.54 0.58 0.69 0.48 0.74 0.69 0.47 0.62 0.54 0.49 0.72 0.74 0.59 0.83 0.71 0.61 0.63 0.64 0.59 0.72 0.47
   a   c         o     ru         x      I  
Don't know 167 84 82 32 71 64 92 76 45 38 38 21 9 16 49 118 101 66 35 47 50 20 139 26 16 29 12 19 15 40 52 17 34 113 48 61
 15% 16% 15% 10% 18% 18% 15% 16% 18% 13% 15% 14% 17% 17% 13% 17% 14% 19% 20% 17% 17% 7% 15% 16% 12% 9% 13% 14% 15% 10% 15% 5% 7% 22% 8% 16%
     c c             u u u          C  E EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 9

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? Normalisation of violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Increasing a great deal 148 58 87 47 50 51 72 76 39 52 30 12 5 12 63 85 99 50 16 56 41 24 127 16 14 49 22 22 12 69 47 70 93 51 102 36
 14% 11% 16% 14% 13% 14% 12% 16% 15% 18% 12% 7% 9% 13% 16% 12% 13% 14% 9% 20% 14% 9% 14% 10% 10% 15% 24% 17% 12% 17% 14% 20% 18% 10% 17% 10%
   a      k k          ru       x     G G  I  
(1) Increasing a little 292 123 167 89 96 107 193 99 69 78 57 56 16 16 110 181 205 86 39 56 87 86 240 50 44 96 17 37 32 120 95 105 159 114 191 84
 27% 23% 31% 27% 24% 29% 31% 21% 27% 27% 23% 36% 30% 17% 28% 26% 28% 24% 22% 21% 30% 32% 26% 31% 32% 30% 18% 28% 31% 29% 28% 29% 31% 23% 32% 23%
   a    g     jm         s rs          G G  I  
(0) Staying about the same 300 159 139 83 103 114 153 147 63 70 82 38 17 30 97 203 192 108 58 76 75 73 258 42 38 88 29 32 30 118 99 84 133 156 147 118
 27% 30% 25% 25% 26% 31% 25% 31% 25% 24% 33% 24% 32% 32% 25% 29% 26% 31% 33% 28% 26% 27% 28% 26% 27% 27% 32% 24% 29% 29% 29% 24% 25% 31% 25% 32%
        f                          E  H
(-1) Decreasing a little 146 83 60 57 62 27 89 57 33 38 31 28 4 12 52 93 105 41 21 27 36 51 118 24 23 38 9 19 9 45 41 53 73 61 88 52
 13% 16% 11% 17% 16% 7% 14% 12% 13% 13% 12% 18% 7% 13% 13% 13% 14% 12% 12% 10% 12% 19% 13% 15% 17% 12% 10% 15% 9% 11% 12% 15% 14% 12% 15% 14%
  b  e e                 rs               
(-2) Decreasing a great deal 48 33 15 20 16 11 26 21 13 9 10 9 1 6 19 29 35 12 11 16 7 10 36 10 4 21 2 3 5 19 12 24 31 15 26 19
 4% 6% 3% 6% 4% 3% 4% 5% 5% 3% 4% 6% 2% 6% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 3% 4% 4% 6% 3% 6% 3% 2% 5% 5% 3% 7% 6% 3% 4% 5%
  b                              G G    
NET Increasing 440 180 254 136 146 158 265 175 108 130 87 67 20 28 174 267 304 136 54 113 128 110 366 65 58 145 39 59 44 189 142 175 253 165 293 120
 40% 34% 46% 42% 37% 43% 43% 37% 42% 46% 35% 43% 39% 30% 44% 38% 41% 39% 30% 41% 44% 41% 40% 40% 42% 45% 43% 45% 43% 46% 42% 49% 49% 33% 49% 33%
   a       jm     o     r r r          G G  I  
NET Decreasing 193 116 75 77 78 38 115 78 46 48 40 37 5 18 71 122 140 53 32 43 43 61 154 34 27 59 12 22 14 64 52 77 104 76 114 71
 18% 22% 14% 24% 20% 10% 19% 17% 18% 17% 16% 24% 9% 19% 18% 17% 19% 15% 18% 16% 15% 23% 17% 21% 20% 18% 13% 17% 14% 16% 16% 21% 20% 15% 19% 19%
  b  e e                 t          G     
Mean 0.37 0.2 0.54 0.29 0.31 0.52 0.37 0.38 0.4 0.5 0.32 0.23 0.47 0.21 0.43 0.34 0.36 0.4 0.18 0.48 0.48 0.26 0.39 0.26 0.33 0.39 0.59 0.5 0.43 0.47 0.42 0.43 0.43 0.32 0.46 0.21
   a   cd    k          r ru              I  
Don't know 159 78 79 31 70 58 86 73 39 38 40 14 10 18 49 110 103 56 34 43 43 23 135 20 16 30 11 19 15 38 43 22 31 109 43 58
 15% 15% 14% 10% 18% 16% 14% 15% 15% 13% 16% 9% 20% 19% 13% 16% 14% 16% 19% 16% 15% 8% 15% 13% 11% 9% 13% 14% 15% 9% 13% 6% 6% 22% 7% 16%
     c c        k     u u u             EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 10

Q5 Please state whether you think each of the following issues is increasing, staying the same or decreasing in the UK? Public awareness of violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Increasing a great deal 233 110 120 64 77 92 141 92 62 58 58 30 8 17 81 152 145 88 38 57 55 64 201 26 40 69 20 26 24 90 71 78 112 108 126 87
 21% 21% 22% 19% 19% 25% 23% 19% 24% 20% 23% 19% 15% 18% 21% 22% 20% 25% 21% 21% 19% 24% 22% 16% 28% 21% 22% 20% 23% 22% 21% 22% 22% 21% 21% 24%
(1) Increasing a little 457 208 243 129 165 163 272 184 101 127 102 63 26 38 179 278 315 142 58 125 121 114 374 76 65 143 41 54 45 185 147 156 243 198 266 163
 42% 39% 44% 39% 42% 44% 44% 39% 39% 45% 41% 40% 49% 41% 46% 40% 43% 40% 33% 46% 42% 43% 41% 47% 47% 44% 45% 41% 44% 45% 44% 43% 47% 39% 45% 44%
                    r  r           EG    
(0) Staying about the same 220 111 107 68 78 75 113 107 54 56 49 32 10 19 70 150 144 76 44 57 62 49 191 29 16 75 23 34 13 82 74 74 97 109 128 65
 20% 21% 20% 21% 20% 20% 18% 23% 21% 20% 20% 20% 18% 20% 18% 21% 20% 21% 25% 21% 21% 18% 21% 18% 12% 23% 25% 25% 13% 20% 22% 21% 19% 22% 22% 18%
                          xB x xB         
(-1) Decreasing a little 59 35 24 30 22 8 32 28 12 14 12 11 2 8 21 38 47 13 10 12 17 19 48 11 8 16 1 6 9 23 15 31 38 18 41 17
 5% 7% 4% 9% 5% 2% 5% 6% 5% 5% 5% 7% 4% 9% 5% 5% 6% 4% 6% 4% 6% 7% 5% 7% 6% 5% 1% 4% 9% 6% 4% 9% 7% 4% 7% 5%
    e e                           G G    
(-2) Decreasing a great deal 20 14 7 12 9 - 10 11 3 5 4 5 1 2 9 11 17 3 3 1 5 7 12 5 2 5 1 2 1 5 6 9 12 6 14 4
 2% 3% 1% 4% 2% - 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1%
    e e                                
NET Increasing 689 318 362 192 242 255 413 276 163 185 160 93 34 55 260 430 460 229 96 182 175 178 576 102 105 212 61 80 69 276 219 234 355 306 392 250
 63% 60% 66% 59% 61% 69% 67% 58% 63% 65% 64% 59% 64% 59% 66% 61% 62% 65% 54% 66% 61% 67% 63% 63% 75% 66% 67% 61% 68% 67% 65% 65% 68% 61% 66% 68%
   a   cd g             r  r   A        EG    
NET Decreasing 80 49 31 42 30 8 41 38 15 20 17 16 3 10 31 49 64 16 14 13 22 26 60 15 10 21 2 8 10 28 20 40 50 24 56 21
 7% 9% 6% 13% 8% 2% 7% 8% 6% 7% 7% 10% 5% 11% 8% 7% 9% 4% 8% 5% 7% 10% 7% 9% 7% 7% 3% 6% 10% 7% 6% 11% 10% 5% 9% 6%
  b  de e            q     s          G G    
Mean 0.83 0.76 0.89 0.67 0.8 1.01 0.89 0.76 0.89 0.83 0.87 0.73 0.83 0.71 0.83 0.83 0.78 0.93 0.76 0.89 0.79 0.82 0.85 0.74 1.01 0.83 0.89 0.79 0.89 0.87 0.85 0.76 0.81 0.87 0.78 0.93
      cd            p                  H
Don't know 103 55 47 26 46 30 51 52 25 24 23 16 6 9 31 72 71 32 25 22 30 13 86 15 9 14 5 11 10 24 24 10 18 66 21 32
 9% 10% 9% 8% 12% 8% 8% 11% 10% 8% 9% 10% 12% 10% 8% 10% 10% 9% 14% 8% 11% 5% 9% 9% 6% 4% 5% 8% 10% 6% 7% 3% 3% 13% 4% 9%
                   u  u             EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 11

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

 Sexual violence  Stalking  Domestic abuse Sexual harassment

Taking/sharing 
intimate images 
without consent

UNWEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
WEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know in 
the UK

181 175 259 232 139

 17% 16% 24% 21% 13%
I have seen or heard this happen to 
a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

216 198 220 228 202

 20% 18% 20% 21% 18%
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

572 598 503 532 600

 52% 55% 46% 49% 55%
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ in 
my daily life

366 348 446 422 323

 34% 32% 41% 39% 30%
Don't know 124 118 115 113 134
 11% 11% 11% 10% 12%
Prefer not to say 30 29 28 25 34
 3% 3% 3% 2% 3%
      

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 12

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? Sexual violence

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know 
in the UK

181 69 109 81 61 39 97 83 32 45 41 35 10 17 71 110 132 49 23 44 50 52 146 31 14 64 16 17 22 85 35 98 125 52 181 -

 17% 13% 20% 25% 15% 11% 16% 18% 13% 16% 17% 22% 19% 18% 18% 16% 18% 14% 13% 16% 17% 19% 16% 19% 10% 20% 18% 13% 22% 21% 11% 27% 24% 10% 30% -
   a de        h              x   x D  FG G  I  
I have seen or heard this happen 
to a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

216 98 115 86 82 47 128 87 58 58 42 32 6 19 90 126 152 63 26 56 62 59 166 46 30 70 17 29 15 79 68 103 135 70 216 -

 20% 18% 21% 26% 21% 13% 21% 18% 23% 20% 17% 20% 12% 21% 23% 18% 21% 18% 14% 21% 22% 22% 18% 29% 22% 22% 18% 22% 14% 19% 20% 29% 26% 14% 36% -
    e e                   v        FG G  I  
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

572 296 271 122 196 253 334 238 152 153 128 71 24 44 197 375 365 207 98 148 144 136 501 65 85 163 56 77 52 206 221 140 229 318 181 367

 52% 56% 50% 37% 50% 69% 54% 50% 59% 54% 52% 45% 45% 47% 50% 53% 49% 59% 55% 54% 50% 51% 55% 40% 61% 51% 61% 58% 51% 50% 66% 39% 44% 63% 30% 100%
     c cd   k         p     w        C  E EF  H
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ 
in my daily life

366 153 209 153 135 77 210 156 80 96 79 63 15 34 146 220 264 102 47 96 100 101 289 70 42 125 31 41 34 153 93 180 238 114 366 -

 34% 29% 38% 47% 34% 21% 34% 33% 31% 34% 32% 40% 28% 36% 37% 31% 36% 29% 26% 35% 35% 38% 32% 43% 30% 39% 33% 31% 33% 37% 28% 50% 46% 23% 61% -
   a de e            q     r  v      D  FG G  I  
Don't know 124 65 57 40 53 31 58 66 17 31 36 17 11 11 36 88 88 36 24 27 39 24 101 20 11 27 5 13 16 41 20 29 41 60 43 -
 11% 12% 10% 12% 13% 8% 9% 14% 7% 11% 15% 11% 21% 12% 9% 13% 12% 10% 14% 10% 13% 9% 11% 12% 8% 8% 5% 10% 15% 10% 6% 8% 8% 12% 7% -
        f   h  h                      I  
Prefer not to say 30 18 10 12 12 6 17 13 7 5 5 5 3 5 12 18 21 9 10 4 6 7 22 6 1 7 1 1 1 9 3 8 13 12 6 -
 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 6% 5% 3% 3% 3% 3% 6% 2% 2% 3% 2% 4% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 2% 1% -
                   s                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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IPSOS

29 Jan 2025
Table 13

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? Stalking

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know 
in the UK

175 64 108 87 52 36 90 84 41 45 40 26 8 15 74 101 121 54 24 52 46 47 136 34 18 59 13 12 25 68 49 96 120 49 175 -

 16% 12% 20% 27% 13% 10% 15% 18% 16% 16% 16% 16% 15% 16% 19% 14% 16% 15% 13% 19% 16% 18% 15% 21% 13% 18% 14% 9% 24% 17% 15% 27% 23% 10% 29% -
   a de                    v  A   xA   FG G  I  
I have seen or heard this happen 
to a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

198 93 103 84 73 41 127 71 40 55 44 31 7 21 78 120 147 51 26 46 54 60 152 44 26 69 16 25 14 80 57 98 124 63 198 -

 18% 17% 19% 25% 18% 11% 21% 15% 16% 19% 18% 20% 14% 22% 20% 17% 20% 14% 14% 17% 19% 23% 17% 27% 18% 22% 18% 19% 13% 19% 17% 27% 24% 12% 33% -
    de e  g          q     r  v        FG G  I  
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

598 305 288 123 212 262 349 249 154 159 126 81 32 45 211 386 387 211 95 148 156 144 527 63 85 173 58 85 54 222 216 145 238 330 202 367

 55% 57% 53% 38% 53% 71% 56% 53% 60% 56% 51% 52% 61% 48% 54% 55% 52% 60% 53% 54% 54% 54% 58% 39% 61% 54% 64% 64% 53% 54% 64% 40% 46% 65% 34% 100%
     c cd            p     w        C  E EF  H
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ 
in my daily life

348 147 196 157 120 70 205 142 75 90 82 55 12 34 139 209 252 95 45 96 92 99 270 72 43 118 29 33 37 140 98 180 231 101 348 -

 32% 28% 36% 48% 30% 19% 33% 30% 29% 32% 33% 35% 23% 36% 36% 30% 34% 27% 25% 35% 32% 37% 30% 44% 31% 37% 31% 25% 36% 34% 29% 50% 44% 20% 58% -
   a de e            q   r  r  v  A      FG G  I  
Don't know 118 63 54 36 52 30 48 70 23 29 36 12 6 11 30 88 80 38 30 27 35 19 94 21 11 22 3 15 11 39 19 27 39 61 41 -
 11% 12% 10% 11% 13% 8% 8% 15% 9% 10% 14% 8% 12% 12% 8% 13% 11% 11% 17% 10% 12% 7% 10% 13% 8% 7% 4% 11% 11% 10% 6% 7% 7% 12% 7% -
        f        n   u               EF I  
Prefer not to say 29 19 9 11 12 6 16 12 4 6 4 9 2 3 11 18 20 9 10 5 7 6 22 6 1 8 1 - - 9 3 7 12 12 6 -
 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 6% 4% 4% 3% 3% 3% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 3% 1% - - 2% 1% 2% 2% 2% 1% -
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 14

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? Domestic abuse

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know 
in the UK

259 90 167 92 96 71 151 108 57 63 64 37 10 28 96 163 184 75 35 76 75 58 211 41 24 90 17 29 34 106 81 116 153 94 259 -

 24% 17% 31% 28% 24% 19% 24% 23% 22% 22% 26% 24% 20% 30% 25% 23% 25% 21% 20% 27% 26% 22% 23% 25% 17% 28% 19% 22% 33% 26% 24% 33% 29% 19% 43% -
   a e                      x   x   FG G  I  
I have seen or heard this happen 
to a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

220 97 121 80 84 56 129 91 55 54 49 40 8 15 84 136 161 59 26 47 65 68 181 38 25 70 22 30 22 79 70 103 134 73 220 -

 20% 18% 22% 24% 21% 15% 21% 19% 22% 19% 20% 25% 16% 16% 22% 19% 22% 17% 15% 17% 22% 25% 20% 24% 18% 22% 24% 22% 22% 19% 21% 29% 26% 15% 37% -
    e                  rs          FG G  I  
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

503 273 225 115 174 214 288 214 127 138 107 67 24 39 175 327 312 190 90 124 122 124 437 60 78 142 49 75 38 191 178 117 201 277 114 367

 46% 51% 41% 35% 44% 58% 47% 45% 49% 48% 43% 43% 46% 42% 45% 47% 42% 54% 50% 45% 42% 47% 48% 37% 56% 44% 53% 56% 37% 47% 53% 33% 39% 55% 19% 100%
  b   c cd            p     w  yB   yB     E EF  H
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ 
in my daily life

446 175 267 160 168 119 260 186 101 111 107 72 16 39 168 278 321 125 58 118 122 118 362 75 49 149 35 51 50 174 137 201 264 158 446 -

 41% 33% 49% 49% 42% 32% 42% 39% 39% 39% 43% 46% 31% 42% 43% 40% 44% 35% 32% 43% 42% 44% 40% 46% 35% 46% 39% 39% 49% 43% 41% 56% 51% 31% 75% -
   a e e            q   r  r    x      FG G  I  
Don't know 115 68 44 39 45 30 55 59 24 30 30 10 10 11 36 79 86 29 22 27 37 21 93 19 12 24 7 6 14 37 19 32 43 57 31 -
 11% 13% 8% 12% 11% 8% 9% 13% 9% 11% 12% 6% 19% 11% 9% 11% 12% 8% 13% 10% 13% 8% 10% 12% 9% 7% 8% 5% 14% 9% 6% 9% 8% 11% 5% -
  b           k                A      I  
Prefer not to say 28 17 11 13 10 5 15 13 4 6 4 7 2 5 12 16 19 9 8 5 7 3 20 7 1 7 1 - 1 7 2 8 12 12 5 -
 3% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 3% 3% 5% 2% 2% 1% 2% 5% 1% 2% 1% - 1% 2% 1% 2% 2% 2% 1% -
                   u                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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IPSOS

29 Jan 2025
Table 15

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? Sexual harassment

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know 
in the UK

232 81 146 97 79 57 135 97 46 61 63 34 9 18 95 137 165 67 37 59 66 56 192 35 18 80 18 29 25 102 60 122 154 72 232 -

 21% 15% 27% 30% 20% 15% 22% 20% 18% 21% 25% 22% 17% 20% 24% 20% 22% 19% 21% 21% 23% 21% 21% 22% 13% 25% 20% 22% 25% 25% 18% 34% 30% 14% 39% -
   a de                      x   x D  FG G  I  
I have seen or heard this happen 
to a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

228 104 123 90 84 54 133 95 57 55 43 41 10 22 96 132 164 64 27 59 59 67 174 49 29 76 26 25 19 88 71 106 143 71 228 -

 21% 19% 22% 27% 21% 15% 21% 20% 22% 19% 17% 26% 20% 23% 25% 19% 22% 18% 15% 21% 21% 25% 19% 30% 21% 24% 29% 19% 18% 21% 21% 30% 27% 14% 38% -
    e           o       r  v        G G  I  
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

532 285 242 110 185 236 299 233 142 142 116 71 24 36 173 359 335 196 88 137 133 129 468 59 83 156 47 71 46 186 201 121 199 306 145 367

 49% 54% 44% 34% 47% 64% 48% 49% 55% 50% 47% 45% 46% 39% 44% 51% 45% 56% 49% 50% 46% 48% 51% 37% 60% 49% 52% 53% 45% 45% 60% 34% 38% 61% 24% 100%
  b   c cd   m       n  p     w  B      C  E EF  H
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ 
in my daily life

422 171 246 170 153 99 249 174 92 107 99 71 16 38 174 248 305 117 59 108 112 114 337 76 44 141 41 48 40 179 116 204 272 130 422 -

 39% 32% 45% 52% 38% 27% 40% 37% 36% 37% 40% 45% 31% 41% 45% 35% 41% 33% 33% 39% 39% 43% 37% 47% 32% 44% 44% 37% 39% 44% 35% 57% 52% 26% 71% -
   a de e          o  q       v  x    D  FG G  I  
Don't know 113 61 50 36 50 27 57 56 18 31 30 9 10 15 33 80 81 32 24 24 38 20 91 20 10 19 3 13 16 39 17 28 40 57 28 -
 10% 12% 9% 11% 13% 7% 9% 12% 7% 11% 12% 6% 20% 16% 8% 11% 11% 9% 14% 9% 13% 7% 10% 13% 7% 6% 3% 10% 16% 9% 5% 8% 8% 11% 5% -
     e        hk hk               yz      I  
Prefer not to say 25 15 8 12 9 4 14 11 4 5 3 6 2 4 12 13 17 8 7 5 6 4 18 6 1 6 1 - 1 6 2 5 10 11 2 -
 2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 2% 4% 2% 2% 2% 2% 4% 1% 2% 1% - 1% 1% 1% 1% 2% 2% * -
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 16

Q6 In the last 12 months, have any of the following behaviours happened to a women/girl that you personally know in the UK or have you heard or seen them happening to any women/girl in the UK (in your daily life, not on TV or on social media)? Taking/sharing intimate images without consent

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
I am aware this has happened to a 
woman or girl I personally know 
in the UK

139 51 86 79 45 15 77 62 23 37 32 23 9 15 58 81 106 33 19 32 39 38 114 24 13 46 4 7 25 57 29 84 100 38 139 -

 13% 10% 16% 24% 11% 4% 12% 13% 9% 13% 13% 15% 18% 16% 15% 12% 14% 9% 10% 12% 13% 14% 12% 15% 9% 14% 4% 5% 24% 14% 9% 23% 19% 8% 23% -
   a de e            q         zA   xyzA   FG G  I  
I have seen or heard this happen 
to a women or girl in the UK in my 
daily life (i.e., not on TV or social 
media)

202 93 107 84 73 45 124 78 54 56 39 28 8 16 85 117 145 57 29 52 50 55 149 49 29 71 14 27 14 81 57 105 132 57 202 -

 18% 18% 20% 26% 18% 12% 20% 17% 21% 20% 16% 18% 16% 17% 22% 17% 20% 16% 16% 19% 17% 21% 16% 30% 21% 22% 15% 21% 13% 20% 17% 29% 25% 11% 34% -
    de           o         v        FG G  I  
I am not aware of this having 
happened to a woman or girl I 
know or have seen or heard in the 
UK

600 307 288 118 214 269 352 248 157 158 134 82 26 42 205 395 386 214 96 155 151 149 532 60 87 173 69 82 50 223 226 147 239 335 206 367

 55% 58% 53% 36% 54% 73% 57% 52% 61% 56% 54% 52% 50% 45% 53% 56% 52% 61% 54% 56% 52% 56% 58% 37% 62% 54% 75% 62% 49% 54% 67% 41% 46% 66% 35% 100%
     c cd   m         p     w    yB    C  E EF  H
NET Aware this has happened to a 
woman or girl I personally know/ 
in my daily life

323 136 185 152 112 58 193 131 73 86 69 49 16 30 136 187 239 84 45 82 85 88 248 70 41 111 18 33 36 132 82 176 219 91 323 -

 30% 26% 34% 46% 28% 16% 31% 28% 28% 30% 28% 31% 31% 33% 35% 27% 32% 24% 25% 30% 29% 33% 27% 44% 29% 35% 19% 25% 36% 32% 24% 49% 42% 18% 54% -
   a de e          o  q       v  z   z D  FG G  I  
Don't know 134 70 61 43 59 32 55 79 20 34 40 18 6 15 35 99 89 45 26 30 46 24 108 22 11 33 4 17 14 47 26 26 46 66 61 -
 12% 13% 11% 13% 15% 9% 9% 17% 8% 12% 16% 12% 12% 17% 9% 14% 12% 13% 15% 11% 16% 9% 12% 14% 8% 10% 5% 13% 14% 11% 8% 7% 9% 13% 10% -
     e   f   h   h  n     u            E E I  
Prefer not to say 34 20 14 15 11 8 19 16 6 6 5 8 4 5 15 19 25 10 11 8 7 5 25 9 1 4 1 - 2 7 2 9 16 13 7 -
 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3% 3% 3% 2% 2% 5% 7% 6% 4% 3% 3% 3% 6% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 1% 1% - 2% 2% 1% 2% 3% 3% 1% -
                   u                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 17

Q7 What do you think are the main barrier(s) to reducing violence against women and girls in the UK? Please select up to three responses

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
The Police not always being able 
to build prosecutable cases

331 145 183 89 120 122 188 143 88 86 86 32 17 22 118 213 211 120 47 84 94 83 301 28 46 93 37 36 38 138 97 103 142 167 185 128

 30% 27% 33% 27% 30% 33% 30% 30% 34% 30% 34% 21% 32% 23% 30% 30% 29% 34% 26% 31% 32% 31% 33% 18% 33% 29% 41% 27% 37% 34% 29% 29% 27% 33% 31% 35%
         k  k            w              
Criminal sentences for those who 
commit these offences being too 
light

310 120 185 88 122 101 175 135 79 85 72 35 17 22 92 218 207 103 45 90 68 80 268 37 34 92 35 43 31 111 108 99 146 155 185 110

 28% 23% 34% 27% 31% 27% 28% 29% 31% 30% 29% 22% 33% 24% 24% 31% 28% 29% 25% 33% 24% 30% 29% 23% 25% 29% 38% 33% 31% 27% 32% 28% 28% 31% 31% 30%
   a             n    t                 
Victims being unwilling to report 
violent offences against them to 
the police

267 126 140 72 95 100 148 120 73 61 66 34 11 23 86 181 178 89 50 65 73 57 229 37 38 75 19 43 27 102 96 91 129 123 145 109

 24% 24% 26% 22% 24% 27% 24% 25% 28% 21% 26% 22% 20% 25% 22% 26% 24% 25% 28% 24% 25% 21% 25% 23% 27% 23% 21% 33% 26% 25% 28% 25% 25% 24% 24% 30%
Male attitudes towards women 
and girls

263 104 156 67 90 105 162 100 64 79 60 34 10 14 94 168 170 92 32 75 67 67 235 21 35 100 28 21 29 114 84 87 125 124 151 96

 24% 19% 28% 21% 23% 29% 26% 21% 25% 28% 24% 22% 20% 15% 24% 24% 23% 26% 18% 27% 23% 25% 26% 13% 25% 31% 31% 16% 28% 28% 25% 24% 24% 24% 25% 26%
   a   c    m          r   w   A A          
Courts taking too long to deal 
with these offences

240 100 137 66 71 102 139 100 72 61 49 32 4 22 86 153 148 92 35 68 72 52 214 24 28 68 18 44 14 90 83 78 121 115 140 91

 22% 19% 25% 20% 18% 28% 23% 21% 28% 21% 20% 21% 8% 23% 22% 22% 20% 26% 20% 25% 25% 19% 23% 15% 20% 21% 19% 33% 14% 22% 25% 22% 23% 23% 23% 25%
   a   cd   l         p     w     xyB         
The emotional and psychological 
trauma of reporting the violence 
to the police

226 92 130 60 85 80 144 82 45 57 58 26 16 24 96 130 142 84 36 61 51 63 184 34 34 60 23 28 18 96 60 91 130 88 127 89

 21% 17% 24% 18% 22% 22% 23% 17% 17% 20% 23% 17% 31% 26% 25% 19% 19% 24% 20% 22% 18% 24% 20% 21% 24% 19% 25% 21% 18% 24% 18% 25% 25% 18% 21% 24%
   a    g        o                 G G    
Fear of retaliation and of further 
harm being inflicted on the victim

225 105 118 67 79 79 122 103 58 55 48 30 13 21 84 142 158 67 42 41 70 57 196 26 27 65 21 35 20 89 73 72 116 95 141 70

 21% 20% 22% 21% 20% 22% 20% 22% 23% 19% 19% 19% 25% 23% 21% 20% 21% 19% 24% 15% 24% 21% 21% 16% 20% 20% 23% 27% 20% 22% 22% 20% 22% 19% 24% 19%
                   s  s                
Digital technology making it easier 
to commit these offences

152 70 81 31 59 63 91 61 26 55 30 22 7 12 60 92 103 49 21 45 46 34 123 26 21 59 18 10 12 60 59 57 80 67 87 55

 14% 13% 15% 9% 15% 17% 15% 13% 10% 19% 12% 14% 14% 12% 15% 13% 14% 14% 12% 16% 16% 13% 13% 16% 15% 18% 20% 7% 11% 15% 18% 16% 15% 13% 15% 15%
     c c    hj                A A          
Societal attitudes towards women 
and girls

151 69 80 46 56 48 93 57 30 52 34 15 5 15 72 79 98 53 26 45 37 37 120 27 17 55 12 15 20 67 46 63 92 49 107 37

 14% 13% 15% 14% 14% 13% 15% 12% 12% 18% 14% 10% 9% 16% 18% 11% 13% 15% 14% 16% 13% 14% 13% 17% 12% 17% 13% 11% 20% 16% 14% 18% 18% 10% 18% 10%
          k     o                 G G  I  
Lack of education around the 
issues behind these offences

136 75 59 39 52 45 73 64 33 29 29 17 8 20 50 87 88 48 20 31 42 35 116 18 20 47 13 13 15 64 35 51 73 52 81 46

 12% 14% 11% 12% 13% 12% 12% 13% 13% 10% 12% 11% 15% 22% 13% 12% 12% 14% 11% 11% 15% 13% 13% 11% 14% 15% 14% 10% 14% 16% 10% 14% 14% 10% 14% 13%
              ijk                       
Lack of awareness of the issues 
behind these offences

108 60 46 43 37 28 66 42 22 34 23 17 2 10 42 66 79 29 14 24 31 31 81 22 20 35 6 14 6 47 28 42 57 49 73 29

 10% 11% 8% 13% 9% 8% 11% 9% 9% 12% 9% 11% 3% 11% 11% 9% 11% 8% 8% 9% 11% 12% 9% 14% 15% 11% 6% 10% 6% 12% 8% 12% 11% 10% 12% 8%
    e                                 
The media not doing enough to 
challenge the issues behind these 
offences

96 59 37 39 34 23 61 35 21 21 24 14 5 10 45 51 76 20 11 23 24 32 78 17 15 30 4 11 16 42 29 49 62 30 58 31

 9% 11% 7% 12% 9% 6% 10% 7% 8% 8% 10% 9% 9% 10% 12% 7% 10% 6% 6% 8% 8% 12% 9% 11% 11% 9% 4% 8% 16% 10% 9% 14% 12% 6% 10% 8%
  b  e           o  q            z   G G    
Female attitudes towards men 
and boys

49 36 12 26 15 8 21 29 11 16 10 9 1 2 17 32 39 10 6 16 14 12 31 17 8 17 3 3 3 10 20 26 31 16 35 12

 5% 7% 2% 8% 4% 2% 3% 6% 4% 6% 4% 6% 2% 2% 4% 5% 5% 3% 3% 6% 5% 4% 3% 11% 6% 5% 3% 2% 3% 3% 6% 7% 6% 3% 6% 3%
  b  de                    v       C G     
Other barrier(s) 24 17 7 4 13 6 12 11 6 6 3 5 2 2 12 12 15 8 3 6 7 4 19 4 2 4 1 8 2 5 13 5 13 9 11 9
 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 6% 2% 1% 4% 1% 3% 2% 2% 2%
                            y   C  E    
None of these 35 26 9 14 12 9 16 19 5 13 7 9 - 2 12 23 32 3 4 8 10 13 28 5 4 6 1 6 1 5 16 10 13 20 8 11
 3% 5% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 2% 4% 3% 6% - 2% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 5% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 5% 3% 2% 4% 1% 3%
  b               q              C      
Don't know 108 66 41 26 48 34 55 54 22 20 28 19 7 11 29 79 66 43 29 18 22 18 85 22 11 18 5 10 8 31 17 11 23 66 25 32
 10% 12% 8% 8% 12% 9% 9% 11% 9% 7% 11% 12% 13% 12% 8% 11% 9% 12% 16% 7% 8% 7% 9% 13% 8% 6% 6% 8% 8% 8% 5% 3% 4% 13% 4% 9%
  b                 stu              E EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 18

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 
It is unfair to 
blame men in 

general for the 
violent actions of 
other men against 
women and girls

Misogyny is 
normalised in UK 

society

The UK police 
response to 

violence against 
women and girls is 

ineffective in 
tackling this crime

The UK's justice 
system's response 
to violence against 
women and girls is 

ineffective in 
tackling this crime

The UK media 
coverage of 

violence against 
women and girls is 

ineffective in 
tackling this 

problem
UNWEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
WEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
(2) Strongly agree 185 141 218 225 157
 17% 13% 20% 21% 14%
(1) Tend to agree 317 306 378 427 381
 29% 28% 35% 39% 35%
(0) Neither agree nor disagree 297 267 248 210 284
 27% 24% 23% 19% 26%
(-1) Tend to disagree 146 186 107 92 123
 13% 17% 10% 8% 11%
(-2) Strongly disagree 62 76 25 27 24
 6% 7% 2% 2% 2%
NET Agree 502 447 596 652 538
 46% 41% 55% 60% 49%
NET Disagree 209 262 133 119 147
 19% 24% 12% 11% 13%
Mean 0.41 0.26 0.67 0.75 0.54
Don't know 84 116 115 111 123
 8% 11% 11% 10% 11%
      

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 19

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? It is unfair to blame men in general for the violent actions of other men against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 185 125 59 48 75 62 92 92 45 41 47 27 5 19 61 124 123 62 30 47 48 47 159 25 24 47 24 34 12 60 79 59 81 100 83 90
 17% 24% 11% 14% 19% 17% 15% 19% 17% 14% 19% 17% 10% 20% 16% 18% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 17% 15% 17% 15% 26% 26% 11% 15% 23% 17% 16% 20% 14% 25%
  b                         yB yB   C     H
(1) Tend to agree 317 165 149 73 107 137 180 137 77 76 77 42 13 33 119 198 207 110 56 81 79 76 273 41 53 97 22 45 32 117 116 78 132 163 161 131
 29% 31% 27% 22% 27% 37% 29% 29% 30% 27% 31% 27% 25% 35% 30% 28% 28% 31% 31% 30% 27% 29% 30% 25% 38% 30% 24% 34% 31% 29% 34% 22% 25% 32% 27% 36%
      cd                           E EF  H
(0) Neither agree nor disagree 297 135 159 101 107 89 162 135 71 77 61 50 16 22 101 196 202 95 56 78 70 75 244 47 32 90 18 34 22 103 78 110 160 123 177 82
 27% 25% 29% 31% 27% 24% 26% 29% 28% 27% 25% 32% 31% 23% 26% 28% 27% 27% 31% 28% 24% 28% 27% 29% 23% 28% 19% 26% 21% 25% 23% 31% 31% 24% 30% 22%
                                 G  I  
(-1) Tend to disagree 146 54 91 58 44 44 96 50 34 46 29 16 11 10 61 85 104 42 15 40 49 36 122 22 21 49 13 10 23 68 36 65 91 47 99 37
 13% 10% 17% 18% 11% 12% 16% 11% 13% 16% 12% 10% 22% 11% 16% 12% 14% 12% 9% 14% 17% 13% 13% 13% 15% 15% 14% 7% 22% 17% 11% 18% 17% 9% 17% 10%
   a d   g              r     A   A D  G G  I  
(-2) Strongly disagree 62 15 43 25 27 10 44 19 10 20 10 14 2 7 31 32 47 15 6 12 20 18 47 12 3 26 6 7 9 33 12 36 42 20 54 5
 6% 3% 8% 8% 7% 3% 7% 4% 4% 7% 4% 9% 4% 8% 8% 5% 6% 4% 3% 4% 7% 7% 5% 7% 2% 8% 6% 5% 9% 8% 4% 10% 8% 4% 9% 1%
   a e e          o           x   x D  FG G  I  
NET Agree 502 290 208 121 181 200 273 229 122 118 124 69 18 51 180 322 330 171 86 128 127 123 432 66 77 144 46 79 43 177 195 138 214 263 244 222
 46% 54% 38% 37% 46% 54% 44% 48% 48% 41% 50% 44% 35% 55% 46% 46% 45% 49% 48% 47% 44% 46% 47% 41% 55% 45% 50% 60% 42% 43% 58% 38% 41% 52% 41% 60%
  b   c cd        il              yB   C   EF  H
NET Disagree 209 70 134 84 71 54 140 69 43 66 39 30 13 17 92 117 151 58 21 52 69 54 168 34 24 75 19 17 32 102 48 101 132 67 153 42
 19% 13% 24% 26% 18% 15% 23% 15% 17% 23% 16% 19% 25% 18% 24% 17% 20% 16% 12% 19% 24% 20% 18% 21% 17% 23% 21% 13% 31% 25% 14% 28% 25% 13% 26% 11%
   a de   g        o      r r    A   xA D  FG G  I  
Mean 0.41 0.67 0.18 0.19 0.44 0.58 0.32 0.54 0.48 0.28 0.55 0.36 0.18 0.5 0.32 0.47 0.37 0.49 0.54 0.43 0.32 0.38 0.45 0.3 0.55 0.29 0.54 0.68 0.14 0.27 0.66 0.17 0.24 0.61 0.21 0.77
  b   c c  f   i     n         B   yB   C   EF  H
Don't know 84 39 46 22 38 25 44 40 20 24 24 8 4 3 18 66 55 29 15 17 23 15 68 15 7 13 9 2 5 28 15 9 14 51 24 22
 8% 7% 8% 7% 9% 7% 7% 9% 8% 9% 10% 5% 9% 3% 5% 9% 7% 8% 9% 6% 8% 6% 7% 9% 5% 4% 10% 2% 5% 7% 5% 3% 3% 10% 4% 6%
                n           A       EF   
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 20

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? Misogyny is normalised in UK society

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 141 46 92 53 46 43 86 55 40 41 31 14 4 10 65 76 95 46 19 39 42 32 119 19 14 57 8 15 19 66 42 65 78 56 102 31
 13% 9% 17% 16% 12% 12% 14% 12% 16% 14% 13% 9% 8% 10% 17% 11% 13% 13% 11% 14% 15% 12% 13% 12% 10% 18% 9% 12% 18% 16% 13% 18% 15% 11% 17% 8%
   a            o                 FG   I  
(1) Tend to agree 306 133 170 96 111 99 184 122 68 83 67 52 14 22 127 179 201 105 44 65 83 92 259 44 34 112 28 32 34 143 84 122 178 117 199 88
 28% 25% 31% 29% 28% 27% 30% 26% 27% 29% 27% 33% 26% 24% 32% 26% 27% 30% 25% 24% 29% 35% 28% 27% 24% 35% 30% 24% 33% 35% 25% 34% 34% 23% 33% 24%
   a            o       rs    x    D  G G  I  
(0) Neither agree nor disagree 267 149 115 79 95 92 134 132 58 79 59 32 18 21 81 185 190 76 53 84 66 52 219 43 35 64 20 41 22 90 82 87 132 121 136 95
 24% 28% 21% 24% 24% 25% 22% 28% 22% 28% 24% 20% 35% 22% 21% 26% 26% 22% 30% 31% 23% 19% 24% 27% 25% 20% 22% 31% 21% 22% 24% 24% 25% 24% 23% 26%
  b      f        n   u u        y         
(-1) Tend to disagree 186 103 83 45 66 76 112 74 43 47 39 26 6 26 64 123 121 65 24 37 56 54 160 24 39 49 18 28 14 72 62 39 74 100 91 82
 17% 19% 15% 14% 17% 21% 18% 16% 17% 17% 16% 17% 10% 28% 16% 17% 16% 18% 13% 14% 19% 20% 18% 15% 28% 15% 20% 21% 13% 18% 18% 11% 14% 20% 15% 22%
      c        hijl           yB        E EF  H
(-2) Strongly disagree 76 48 25 29 28 18 49 27 15 15 22 15 4 5 28 48 56 20 15 18 17 20 65 9 11 16 10 11 7 11 39 30 37 36 29 41
 7% 9% 5% 9% 7% 5% 8% 6% 6% 5% 9% 10% 7% 5% 7% 7% 8% 6% 9% 6% 6% 7% 7% 6% 8% 5% 11% 8% 7% 3% 12% 8% 7% 7% 5% 11%
  b                             C     H
NET Agree 447 179 262 149 157 141 269 177 108 124 98 66 18 32 192 255 297 150 63 104 125 125 377 63 47 169 36 47 53 209 126 187 256 173 302 119
 41% 34% 48% 45% 39% 38% 44% 37% 42% 44% 40% 42% 34% 34% 49% 36% 40% 43% 35% 38% 43% 47% 41% 39% 34% 53% 39% 36% 52% 51% 38% 52% 49% 34% 51% 32%
   a            o       r    xA   xA D  FG G  I  
NET Disagree 262 151 108 74 94 94 161 101 58 62 61 41 9 31 92 171 177 85 39 55 72 74 224 33 50 65 29 39 21 83 100 69 111 136 120 123
 24% 28% 20% 23% 24% 26% 26% 21% 23% 22% 24% 26% 17% 33% 23% 24% 24% 24% 22% 20% 25% 28% 25% 21% 36% 20% 31% 29% 20% 20% 30% 19% 21% 27% 20% 34%
  b            i           yB      C   E  H
Mean 0.26 0.05 0.45 0.33 0.23 0.22 0.26 0.26 0.34 0.33 0.22 0.17 0.22 0.07 0.38 0.19 0.24 0.29 0.18 0.28 0.3 0.25 0.25 0.28 -0.01 0.49 0.06 0.11 0.46 0.47 0.1 0.45 0.37 0.13 0.46 -0.04
   a            o           xzA   xA D  FG G  I  
Don't know 116 54 62 26 51 39 54 62 32 20 30 17 7 10 27 90 75 42 23 31 25 16 92 22 7 23 7 5 7 27 27 15 21 75 40 30
 11% 10% 11% 8% 13% 11% 9% 13% 13% 7% 12% 11% 13% 11% 7% 13% 10% 12% 13% 11% 9% 6% 10% 14% 5% 7% 7% 4% 7% 7% 8% 4% 4% 15% 7% 8%
     c   f i       n   u               EF   
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 21

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? The UK police response to violence against women and girls is ineffective in tackling this crime

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 218 95 118 64 79 74 120 98 53 67 51 25 8 14 85 133 133 85 33 57 56 52 197 17 18 73 22 38 21 95 78 83 113 98 152 49
 20% 18% 22% 20% 20% 20% 19% 21% 21% 23% 20% 16% 16% 15% 22% 19% 18% 24% 19% 21% 19% 20% 22% 11% 13% 23% 24% 28% 20% 23% 23% 23% 22% 19% 25% 13%
                  p     w   x  x       I  
(1) Tend to agree 378 172 203 91 144 142 234 144 87 106 82 61 17 25 150 228 258 120 59 100 94 101 323 50 60 122 34 40 40 166 114 133 193 168 206 150
 35% 32% 37% 28% 36% 39% 38% 30% 34% 37% 33% 39% 33% 26% 38% 33% 35% 34% 33% 36% 33% 38% 35% 31% 43% 38% 37% 30% 39% 41% 34% 37% 37% 33% 35% 41%
     c c g                              
(0) Neither agree nor disagree 248 142 102 100 73 76 130 119 58 63 52 37 10 28 80 168 178 70 44 53 76 62 194 48 34 63 16 36 24 80 72 84 130 106 132 77
 23% 27% 19% 30% 18% 21% 21% 25% 23% 22% 21% 23% 19% 30% 21% 24% 24% 20% 24% 19% 26% 23% 21% 30% 24% 20% 17% 28% 24% 19% 21% 24% 25% 21% 22% 21%
  b  de                    v             
(-1) Tend to disagree 107 50 57 36 40 32 62 45 28 16 27 16 8 12 38 69 69 39 18 34 16 33 87 20 15 35 15 7 7 35 36 33 52 48 57 46
 10% 9% 10% 11% 10% 9% 10% 10% 11% 6% 11% 10% 16% 13% 10% 10% 9% 11% 10% 12% 5% 12% 10% 12% 11% 11% 16% 5% 7% 8% 11% 9% 10% 9% 10% 12%
         i  i  i i      t  t     A          
(-2) Strongly disagree 25 15 11 9 12 5 16 10 2 8 7 4 2 3 8 17 21 4 3 3 14 4 19 6 6 3 2 3 4 4 9 11 12 10 19 5
 2% 3% 2% 3% 3% 1% 3% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 4% 4% 1% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 1%
                     su                
NET Agree 596 266 321 156 223 217 354 242 140 173 133 86 26 38 235 361 391 205 93 157 150 153 520 67 78 195 56 78 61 261 192 216 306 266 358 199
 55% 50% 59% 47% 56% 59% 57% 51% 55% 61% 54% 55% 49% 41% 60% 52% 53% 58% 52% 57% 52% 57% 57% 42% 56% 61% 61% 59% 59% 64% 57% 60% 59% 53% 60% 54%
   a  c c   m m     o        w         G     
NET Disagree 133 65 68 45 51 37 78 55 31 24 34 20 10 14 47 86 90 43 21 37 30 36 106 26 20 38 17 11 11 38 46 43 64 57 76 51
 12% 12% 12% 14% 13% 10% 13% 12% 12% 9% 14% 13% 19% 15% 12% 12% 12% 12% 12% 14% 10% 14% 12% 16% 15% 12% 18% 8% 10% 9% 14% 12% 12% 11% 13% 14%
Mean 0.67 0.59 0.73 0.56 0.69 0.76 0.68 0.66 0.7 0.79 0.65 0.61 0.5 0.43 0.73 0.64 0.63 0.76 0.65 0.7 0.63 0.66 0.72 0.36 0.53 0.76 0.66 0.81 0.7 0.83 0.69 0.71 0.69 0.69 0.73 0.59
      c    m             w              
Don't know 115 60 55 28 49 38 57 58 27 25 29 15 7 12 29 86 80 35 22 28 32 16 93 19 7 25 3 7 7 30 27 14 20 75 31 41
 11% 11% 10% 8% 12% 10% 9% 12% 11% 9% 12% 9% 13% 13% 7% 12% 11% 10% 12% 10% 11% 6% 10% 12% 5% 8% 3% 6% 7% 7% 8% 4% 4% 15% 5% 11%
                n   u               EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 22

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? The UK's justice system's response to violence against women and girls is ineffective in tackling this crime

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 225 81 139 60 82 84 121 104 64 62 54 22 7 16 94 131 144 81 37 64 54 49 200 22 16 81 21 35 23 92 78 81 113 106 149 65
 21% 15% 25% 18% 21% 23% 20% 22% 25% 22% 22% 14% 14% 17% 24% 19% 19% 23% 21% 23% 19% 18% 22% 14% 12% 25% 23% 26% 23% 23% 23% 23% 22% 21% 25% 18%
   a      k      o        w   x  x x      I  
(1) Tend to agree 427 195 230 111 147 169 252 175 86 122 95 64 28 32 143 284 273 154 67 113 107 111 365 54 69 121 44 56 47 184 135 156 225 182 240 155
 39% 37% 42% 34% 37% 46% 41% 37% 34% 43% 38% 41% 52% 35% 37% 40% 37% 44% 38% 41% 37% 42% 40% 33% 49% 38% 48% 42% 46% 45% 40% 43% 43% 36% 40% 42%
      cd    h   h            y       G G    
(0) Neither agree nor disagree 210 132 74 83 74 53 123 87 54 48 41 36 8 22 80 130 160 51 34 51 62 55 165 43 32 62 13 24 12 68 62 63 101 96 117 61
 19% 25% 14% 25% 19% 14% 20% 18% 21% 17% 17% 23% 16% 24% 20% 19% 22% 14% 19% 19% 21% 21% 18% 26% 23% 19% 14% 18% 12% 17% 18% 17% 19% 19% 20% 17%
  b  de             q       v B            
(-1) Tend to disagree 92 55 36 38 35 19 54 38 19 19 22 19 2 10 34 58 69 23 13 18 27 30 69 20 8 30 7 7 13 32 21 39 52 38 48 35
 8% 10% 7% 12% 9% 5% 9% 8% 8% 7% 9% 12% 4% 11% 9% 8% 9% 7% 7% 7% 9% 11% 8% 13% 6% 9% 8% 5% 13% 8% 6% 11% 10% 7% 8% 9%
    e                    v             
(-2) Strongly disagree 27 13 13 10 10 6 14 12 9 7 4 3 - 5 11 16 19 8 5 3 7 5 23 3 3 7 3 4 1 4 13 8 10 10 17 8
 2% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 2% - 5% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 3% 1% 1% 4% 2% 2% 2% 3% 2%
                               C      
NET Agree 652 276 369 171 229 252 373 279 150 185 149 86 35 48 237 415 416 235 104 177 161 160 565 76 85 201 65 90 70 276 212 236 338 287 389 220
 60% 52% 67% 52% 58% 69% 60% 59% 58% 65% 60% 55% 66% 52% 61% 59% 56% 67% 58% 64% 56% 60% 62% 47% 61% 63% 71% 68% 69% 67% 63% 66% 65% 57% 65% 60%
   a   cd    m        p     w         G G    
NET Disagree 119 68 50 49 45 25 69 50 28 26 26 22 2 15 45 74 88 31 18 21 34 36 93 24 11 37 9 11 14 36 35 47 63 48 64 43
 11% 13% 9% 15% 11% 7% 11% 11% 11% 9% 11% 14% 4% 16% 12% 11% 12% 9% 10% 8% 12% 13% 10% 15% 8% 11% 10% 8% 14% 9% 10% 13% 12% 9% 11% 12%
    e                                 
Mean 0.75 0.58 0.9 0.57 0.73 0.93 0.73 0.77 0.76 0.83 0.8 0.58 0.88 0.52 0.76 0.74 0.68 0.88 0.76 0.87 0.68 0.67 0.79 0.5 0.67 0.79 0.85 0.88 0.82 0.86 0.78 0.76 0.75 0.78 0.8 0.72
   a   cd    km        p  u   w              
Don't know 111 58 54 26 49 37 54 57 24 26 32 13 7 9 29 82 75 36 22 25 33 16 91 19 11 21 4 7 6 29 27 12 18 74 27 43
 10% 11% 10% 8% 12% 10% 9% 12% 9% 9% 13% 8% 14% 9% 8% 12% 10% 10% 12% 9% 11% 6% 10% 12% 8% 7% 5% 6% 6% 7% 8% 3% 3% 15% 5% 12%
                n   u               EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 23

Q8 To what extent do you agree or disagree with each of the following statements? The UK media coverage of violence against women and girls is ineffective in tackling this problem

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 157 64 90 46 56 55 82 75 44 38 38 17 6 13 67 90 98 59 23 38 40 40 141 13 16 53 11 26 20 68 59 60 82 72 98 46
 14% 12% 16% 14% 14% 15% 13% 16% 17% 13% 15% 11% 12% 14% 17% 13% 13% 17% 13% 14% 14% 15% 15% 8% 11% 16% 12% 20% 19% 17% 18% 17% 16% 14% 16% 13%
                       w              
(1) Tend to agree 381 171 208 93 139 149 240 141 77 111 83 60 16 34 153 228 262 118 51 101 103 101 316 57 56 128 35 38 40 165 125 129 184 177 231 127
 35% 32% 38% 28% 35% 41% 39% 30% 30% 39% 33% 38% 30% 37% 39% 33% 36% 34% 29% 37% 36% 38% 35% 35% 40% 40% 39% 29% 39% 40% 37% 36% 35% 35% 39% 34%
      c g        o                      
(0) Neither agree nor disagree 284 159 120 100 99 85 155 130 71 82 61 36 13 22 88 197 194 90 63 63 72 70 235 46 39 77 16 45 23 93 83 101 155 112 150 97
 26% 30% 22% 30% 25% 23% 25% 27% 28% 29% 24% 23% 25% 24% 22% 28% 26% 26% 35% 23% 25% 26% 26% 29% 28% 24% 17% 34% 22% 23% 25% 28% 30% 22% 25% 26%
  b              n   st         z     G    
(-1) Tend to disagree 123 63 58 41 41 41 63 60 29 21 29 21 8 14 39 84 83 40 16 40 34 29 101 20 18 37 16 13 13 48 35 38 59 59 64 52
 11% 12% 11% 13% 10% 11% 10% 13% 11% 7% 12% 14% 16% 14% 10% 12% 11% 11% 9% 14% 12% 11% 11% 12% 13% 12% 17% 10% 12% 12% 11% 10% 11% 12% 11% 14%
(-2) Strongly disagree 24 15 9 14 7 2 14 9 5 11 - 3 1 3 12 11 21 3 4 6 5 7 18 5 1 9 2 4 1 8 6 13 16 6 17 4
 2% 3% 2% 4% 2% 1% 2% 2% 2% 4% - 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 3% 1% 3% 1%
    e     j j    j                  G     
NET Agree 538 235 298 139 195 204 321 216 121 149 121 77 22 47 220 317 360 177 74 140 143 141 458 69 71 181 47 64 60 233 183 189 266 249 329 173
 49% 44% 54% 42% 49% 56% 52% 46% 47% 52% 49% 49% 42% 51% 56% 45% 49% 50% 41% 51% 49% 53% 50% 43% 51% 56% 51% 48% 58% 57% 55% 53% 51% 49% 55% 47%
   a   c         o       r             I  
NET Disagree 147 78 67 55 48 43 77 69 35 32 29 24 9 17 51 95 104 42 20 45 39 37 119 25 19 46 18 16 13 56 41 51 75 65 81 56
 13% 15% 12% 17% 12% 12% 12% 15% 14% 11% 12% 16% 18% 18% 13% 14% 14% 12% 11% 16% 14% 14% 13% 16% 14% 14% 20% 12% 13% 14% 12% 14% 14% 13% 14% 15%
Mean 0.54 0.44 0.65 0.39 0.57 0.65 0.56 0.51 0.55 0.55 0.61 0.49 0.41 0.47 0.62 0.49 0.51 0.62 0.46 0.51 0.55 0.55 0.57 0.37 0.52 0.59 0.47 0.56 0.67 0.62 0.64 0.54 0.52 0.58 0.59 0.49
   a  c c                 w              
Don't know 123 61 62 34 54 35 66 58 30 21 38 20 8 7 32 92 80 43 22 27 36 19 101 21 10 18 11 7 7 28 29 17 24 78 37 42
 11% 11% 11% 10% 14% 9% 11% 12% 12% 8% 15% 13% 14% 8% 8% 13% 11% 12% 12% 10% 12% 7% 11% 13% 7% 6% 12% 5% 7% 7% 9% 5% 5% 15% 6% 11%
           i     n                  EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 24

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

Blames the victim
Over-reports the 

problem

Overstates the 
impact of the 

problem

Treats the 
problem in a 
sensational 

manner

Ignores the 
underlying issues 

that cause 
violence against 
women and girls

UNWEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
WEIGHTED BASE 1092 1092 1092 1092 1092
All the time 64 54 50 84 135
 6% 5% 5% 8% 12%
Very often 139 118 103 276 278
 13% 11% 9% 25% 25%
Sometimes 364 261 256 375 347
 33% 24% 23% 34% 32%
Rarely 227 292 305 117 91
 21% 27% 28% 11% 8%
Never 111 148 142 38 39
 10% 14% 13% 3% 4%
NET All the time/ Very often 203 172 153 361 412
 19% 16% 14% 33% 38%
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

567 433 409 736 760

 52% 40% 37% 67% 70%
NET Rarely/ Never 337 440 447 155 130
 31% 40% 41% 14% 12%
Don't know 167 189 215 182 180
 15% 17% 20% 17% 16%
Prefer not to say 21 29 21 19 23
 2% 3% 2% 2% 2%
      

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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Table 25

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? Blames the victim

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
All the time 64 35 29 29 21 14 32 32 19 16 15 9 2 4 24 40 45 20 6 15 17 18 50 14 6 15 7 11 7 24 24 35 49 14 52 8
 6% 7% 5% 9% 5% 4% 5% 7% 8% 6% 6% 6% 4% 4% 6% 6% 6% 6% 3% 5% 6% 7% 6% 9% 5% 5% 8% 8% 6% 6% 7% 10% 9% 3% 9% 2%
    e                            G G  I  
Very often 139 53 83 63 45 31 86 53 29 43 26 24 9 8 70 69 97 41 9 45 38 39 107 26 13 48 11 13 19 61 33 80 95 40 103 24
 13% 10% 15% 19% 11% 8% 14% 11% 11% 15% 11% 15% 17% 8% 18% 10% 13% 12% 5% 16% 13% 14% 12% 16% 9% 15% 12% 10% 19% 15% 10% 22% 18% 8% 17% 6%
   a de           o     r r r          FG G  I  
Sometimes 364 160 201 94 138 132 213 150 81 103 78 51 17 33 128 236 239 124 65 79 103 95 310 50 43 128 29 50 37 148 118 130 187 157 232 108
 33% 30% 37% 29% 35% 36% 34% 32% 32% 36% 32% 33% 33% 35% 33% 34% 32% 35% 36% 29% 36% 35% 34% 31% 31% 40% 31% 38% 36% 36% 35% 36% 36% 31% 39% 29%
   a                                I  
Rarely 227 114 110 50 74 103 122 104 65 50 59 24 8 21 78 149 154 72 51 68 52 45 204 19 40 58 28 30 16 87 81 48 96 118 108 102
 21% 21% 20% 15% 19% 28% 20% 22% 25% 18% 24% 15% 16% 22% 20% 21% 21% 20% 29% 25% 18% 17% 22% 12% 29% 18% 30% 23% 16% 21% 24% 13% 18% 23% 18% 28%
      cd   k          tu u   w  yB  y      E E  H
Never 111 65 46 34 44 33 74 37 21 31 24 20 3 12 40 71 74 36 11 28 28 37 89 21 14 33 9 11 7 29 39 34 45 63 45 57
 10% 12% 8% 10% 11% 9% 12% 8% 8% 11% 10% 12% 6% 12% 10% 10% 10% 10% 6% 10% 10% 14% 10% 13% 10% 10% 10% 8% 7% 7% 12% 10% 9% 12% 8% 16%
       g               r              H
NET All the time/ Very often 203 88 112 92 66 45 118 85 48 58 41 33 11 11 94 109 142 61 15 60 55 57 157 40 19 63 19 24 26 85 57 115 144 54 155 32
 19% 16% 21% 28% 17% 12% 19% 18% 19% 20% 16% 21% 22% 12% 24% 16% 19% 17% 9% 22% 19% 21% 17% 25% 14% 20% 20% 18% 25% 21% 17% 32% 28% 11% 26% 9%
    de           o     r r r  v     x   FG G  I  
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

567 248 313 186 204 177 331 236 129 161 119 84 29 44 222 345 381 185 80 139 158 151 468 90 62 191 47 74 63 233 174 244 330 211 388 140

 52% 46% 57% 57% 51% 48% 53% 50% 50% 57% 48% 54% 54% 47% 57% 49% 52% 52% 45% 51% 55% 57% 51% 56% 45% 59% 52% 56% 61% 57% 52% 68% 64% 42% 65% 38%
   a e           o       r    x   x   FG G  I  
NET Rarely/ Never 337 179 155 84 117 136 196 141 86 82 83 43 11 32 118 220 229 108 62 96 81 82 293 40 54 91 37 41 24 116 120 82 141 181 153 159
 31% 34% 28% 26% 30% 37% 32% 30% 34% 29% 33% 28% 21% 34% 30% 31% 31% 31% 35% 35% 28% 31% 32% 25% 39% 28% 40% 31% 23% 28% 36% 23% 27% 36% 26% 43%
      c                   B  B      E EF  H
Don't know 167 94 71 46 67 54 80 87 39 35 40 25 11 16 44 123 116 51 32 36 45 32 138 25 23 36 8 16 14 54 42 27 42 105 52 66
 15% 18% 13% 14% 17% 15% 13% 18% 15% 12% 16% 16% 22% 17% 11% 18% 16% 15% 18% 13% 15% 12% 15% 16% 17% 11% 8% 12% 14% 13% 13% 8% 8% 21% 9% 18%
        f        n                  EF  H
Prefer not to say 21 13 8 11 8 1 11 9 2 7 6 4 1 1 7 13 13 8 5 4 5 2 14 6 - 4 - 1 2 6 - 5 7 7 5 3
 2% 2% 1% 3% 2% * 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 4% - 1% - * 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 1%
    e                          D       
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 26

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? Over-reports the problem

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
All the time 54 26 27 23 18 13 31 23 13 12 10 11 2 6 24 31 39 15 10 11 14 16 38 16 7 15 5 8 4 14 21 29 33 20 37 13
 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 7% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 6% 4% 5% 6% 4% 10% 5% 5% 5% 6% 4% 3% 6% 8% 6% 4% 6% 3%
                        v        FG     
Very often 118 66 51 47 22 49 66 52 33 29 27 16 5 7 40 78 82 36 16 33 33 26 93 25 17 34 7 21 9 32 42 42 67 46 69 34
 11% 12% 9% 14% 5% 13% 11% 11% 13% 10% 11% 10% 9% 8% 10% 11% 11% 10% 9% 12% 11% 10% 10% 15% 12% 10% 8% 16% 9% 8% 13% 12% 13% 9% 12% 9%
    d  d                               
Sometimes 261 131 128 83 96 83 149 113 67 69 45 37 15 28 96 166 180 81 42 65 60 80 221 36 50 77 13 27 25 96 96 95 133 116 166 86
 24% 25% 23% 25% 24% 22% 24% 24% 26% 24% 18% 23% 29% 30% 24% 24% 24% 23% 23% 24% 21% 30% 24% 22% 36% 24% 14% 20% 24% 24% 28% 26% 26% 23% 28% 23%
              j        t   yzA            
Rarely 292 138 153 67 112 112 169 123 62 83 75 34 12 26 120 171 192 99 44 80 81 68 252 35 35 95 34 35 32 134 78 90 146 128 165 106
 27% 26% 28% 21% 28% 30% 27% 26% 24% 29% 30% 22% 23% 28% 31% 24% 26% 28% 25% 29% 28% 26% 28% 22% 25% 30% 37% 27% 32% 33% 23% 25% 28% 25% 28% 29%
     c c         o               D   E    
Never 148 60 85 49 56 44 86 62 38 39 31 25 3 13 51 98 101 47 20 43 43 34 126 19 12 57 17 19 16 61 53 55 73 69 86 52
 14% 11% 16% 15% 14% 12% 14% 13% 15% 14% 12% 16% 5% 14% 13% 14% 14% 13% 11% 16% 15% 13% 14% 12% 9% 18% 19% 15% 16% 15% 16% 15% 14% 14% 14% 14%
                          x           
NET All the time/ Very often 172 92 78 70 40 62 97 75 47 41 37 27 7 13 64 108 121 51 27 43 47 43 131 40 24 49 12 28 13 46 63 71 100 66 106 47
 16% 17% 14% 21% 10% 17% 16% 16% 18% 14% 15% 17% 14% 14% 16% 15% 16% 14% 15% 16% 16% 16% 14% 25% 17% 15% 13% 21% 13% 11% 19% 20% 19% 13% 18% 13%
    d  d                  v       C G G    
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

433 223 206 153 135 145 246 188 113 111 82 63 22 41 160 274 301 133 68 108 107 123 352 77 74 126 24 55 38 142 159 165 233 182 272 133

 40% 42% 38% 47% 34% 39% 40% 40% 44% 39% 33% 40% 43% 44% 41% 39% 41% 38% 38% 39% 37% 46% 39% 48% 53% 39% 27% 42% 37% 35% 47% 46% 45% 36% 46% 36%
    d     j               v yzB      C G G  I  
NET Rarely/ Never 440 198 238 116 168 156 255 185 100 121 106 59 15 39 171 269 294 146 65 123 124 102 378 54 48 153 51 55 49 196 131 145 219 196 251 158
 40% 37% 44% 35% 42% 42% 41% 39% 39% 43% 43% 37% 28% 41% 44% 38% 40% 41% 36% 45% 43% 38% 41% 34% 34% 47% 55% 41% 47% 48% 39% 41% 42% 39% 42% 43%
                          x x   D       
Don't know 189 96 90 44 82 63 105 84 37 45 54 30 13 11 54 135 129 61 38 35 53 39 163 22 17 40 17 22 14 66 44 39 57 114 66 73
 17% 18% 16% 13% 21% 17% 17% 18% 14% 16% 22% 19% 26% 12% 14% 19% 17% 17% 21% 13% 18% 15% 18% 13% 12% 12% 18% 16% 14% 16% 13% 11% 11% 23% 11% 20%
     c           n   s               EF  H
Prefer not to say 29 17 13 14 12 4 13 16 6 8 6 5 2 2 7 23 16 14 8 8 5 3 20 9 1 3 - 1 2 6 2 9 11 11 8 3
 3% 3% 2% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 4% 5% 3% 2% 1% 2% 5% 1% 1% - * 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
    e               u     v             
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 27

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? Overstates the impact of the problem

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
All the time 50 28 21 20 15 15 33 17 14 16 7 7 1 5 21 29 34 16 9 10 14 13 35 14 6 13 4 9 3 13 21 24 30 19 32 13
 5% 5% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 5% 2% 6% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 5% 5% 4% 9% 5% 4% 5% 7% 3% 3% 6% 7% 6% 4% 5% 3%
                        v             
Very often 103 51 51 48 33 22 57 46 29 18 18 24 7 7 44 59 83 21 12 27 23 34 78 24 18 25 10 10 9 34 29 47 66 35 73 22
 9% 10% 9% 15% 8% 6% 9% 10% 11% 6% 7% 15% 13% 8% 11% 8% 11% 6% 6% 10% 8% 13% 9% 15% 13% 8% 10% 8% 9% 8% 9% 13% 13% 7% 12% 6%
    de        ij     q     r  v        G G  I  
Sometimes 256 137 118 94 78 84 145 111 58 62 66 35 15 20 90 165 175 81 45 61 64 75 208 46 41 81 14 36 15 89 77 97 143 99 158 78
 23% 26% 22% 29% 20% 23% 23% 23% 23% 22% 27% 22% 29% 21% 23% 24% 24% 23% 25% 22% 22% 28% 23% 28% 29% 25% 16% 27% 14% 22% 23% 27% 28% 20% 26% 21%
    d                     B B  B    G G    
Rarely 305 138 162 60 122 123 196 109 61 93 70 36 10 36 120 186 209 97 41 86 96 66 273 28 41 101 27 42 38 152 94 87 146 149 180 111
 28% 26% 30% 18% 31% 34% 32% 23% 24% 32% 28% 23% 19% 38% 31% 27% 28% 27% 23% 31% 33% 25% 30% 17% 29% 32% 29% 32% 37% 37% 28% 24% 28% 29% 30% 30%
     c c g       hkl       ru  w       D   E    
Never 142 51 89 43 49 49 76 66 41 39 31 22 3 7 53 89 84 58 24 37 35 36 122 16 14 51 23 13 14 57 53 53 64 67 75 56
 13% 10% 16% 13% 12% 13% 12% 14% 16% 14% 12% 14% 5% 8% 14% 13% 11% 16% 14% 13% 12% 14% 13% 10% 10% 16% 25% 10% 13% 14% 16% 15% 12% 13% 13% 15%
   a               p         xA     F     
NET All the time/ Very often 153 79 72 68 48 37 90 63 43 34 25 31 8 12 66 88 117 36 21 37 38 47 113 38 24 38 14 19 12 47 50 71 96 54 104 35
 14% 15% 13% 21% 12% 10% 15% 13% 17% 12% 10% 20% 16% 13% 17% 12% 16% 10% 12% 14% 13% 18% 12% 24% 17% 12% 15% 14% 12% 11% 15% 20% 18% 11% 17% 9%
    de     j   j     q       v        G G  I  
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

409 217 190 162 126 121 235 174 101 96 91 66 23 32 156 253 292 117 66 98 101 122 321 84 65 119 28 55 27 136 127 168 239 152 262 113

 37% 41% 35% 49% 32% 33% 38% 37% 40% 34% 37% 42% 44% 34% 40% 36% 40% 33% 37% 36% 35% 46% 35% 52% 47% 37% 31% 41% 26% 33% 38% 47% 46% 30% 44% 31%
    de                  st  v B   B    G G  I  
NET Rarely/ Never 447 190 250 103 171 173 272 175 102 131 101 58 13 43 173 274 293 154 66 123 131 102 395 44 55 153 50 55 52 208 146 140 210 215 255 167
 41% 36% 46% 32% 43% 47% 44% 37% 40% 46% 40% 37% 25% 46% 44% 39% 40% 44% 37% 45% 45% 38% 43% 27% 40% 48% 55% 41% 50% 51% 43% 39% 40% 43% 43% 45%
   a  c c g   l    l         w              
Don't know 215 113 100 54 92 70 103 113 50 53 51 31 14 16 56 160 142 74 40 49 53 40 182 29 19 46 13 23 24 61 62 44 64 129 76 85
 20% 21% 18% 16% 23% 19% 17% 24% 20% 19% 21% 20% 26% 17% 14% 23% 19% 21% 22% 18% 18% 15% 20% 18% 14% 14% 14% 17% 24% 15% 18% 12% 12% 26% 13% 23%
     c   f        n             y     EF  H
Prefer not to say 21 15 6 9 8 4 9 11 3 5 5 2 2 2 7 14 12 8 7 4 4 3 15 5 - 4 - * - 4 1 6 8 8 4 3
 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 5% 3% 2% 2% 2% 2% 4% 2% 1% 1% 2% 3% - 1% - * - 1% * 2% 2% 2% 1% 1%
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 28

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? Treats the problem in a sensational manner

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
All the time 84 39 45 30 27 28 50 35 18 27 17 14 5 5 42 43 56 28 12 20 23 26 69 13 15 24 9 9 12 35 30 38 48 35 53 24
 8% 7% 8% 9% 7% 7% 8% 7% 7% 9% 7% 9% 9% 5% 11% 6% 8% 8% 7% 7% 8% 10% 8% 8% 11% 7% 10% 7% 11% 9% 9% 11% 9% 7% 9% 6%
               o                      
Very often 276 135 137 84 88 104 168 108 63 63 71 49 13 17 105 171 187 90 40 70 67 80 238 37 36 102 31 29 24 127 87 108 161 102 178 86
 25% 25% 25% 26% 22% 28% 27% 23% 25% 22% 29% 31% 24% 18% 27% 24% 25% 25% 23% 26% 23% 30% 26% 23% 26% 32% 34% 22% 23% 31% 26% 30% 31% 20% 30% 23%
            m                    G G    
Sometimes 375 187 186 96 131 148 220 155 90 97 87 39 20 42 143 232 254 121 66 105 99 85 321 50 50 118 30 47 30 149 123 117 185 173 210 140
 34% 35% 34% 29% 33% 40% 36% 33% 35% 34% 35% 25% 38% 45% 36% 33% 34% 34% 37% 38% 34% 32% 35% 31% 36% 37% 33% 36% 29% 36% 37% 33% 36% 34% 35% 38%
      c        k                   E    
Rarely 117 52 64 34 48 35 53 64 33 38 18 15 3 11 36 81 77 41 19 31 32 28 95 19 20 30 8 18 12 35 33 35 45 65 69 36
 11% 10% 12% 10% 12% 10% 9% 14% 13% 13% 7% 9% 6% 12% 9% 12% 10% 11% 11% 11% 11% 11% 10% 12% 14% 9% 9% 14% 12% 9% 10% 10% 9% 13% 12% 10%
        f  j                           
Never 38 19 17 20 15 3 24 14 9 8 5 9 2 6 20 18 29 10 4 10 11 13 31 5 3 10 4 4 6 12 10 12 16 19 15 17
 3% 4% 3% 6% 4% 1% 4% 3% 3% 3% 2% 6% 3% 7% 5% 3% 4% 3% 2% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 5%
    e e          o                      
NET All the time/ Very often 361 174 182 115 115 131 218 143 81 90 88 63 17 22 147 213 243 118 52 90 90 106 306 50 51 126 41 38 36 162 118 147 210 137 231 109
 33% 33% 33% 35% 29% 36% 35% 30% 31% 32% 36% 40% 33% 24% 38% 30% 33% 33% 29% 33% 31% 40% 34% 31% 36% 39% 45% 29% 35% 40% 35% 41% 40% 27% 39% 30%
            m   o       r          G G  I  
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

736 360 368 210 246 280 438 298 171 187 175 102 37 64 290 446 496 239 118 195 188 191 627 100 101 244 71 86 66 311 241 263 394 310 441 249

 67% 68% 67% 64% 62% 76% 71% 63% 67% 66% 71% 65% 70% 68% 74% 64% 67% 68% 66% 71% 65% 72% 69% 62% 72% 76% 78% 65% 64% 76% 72% 74% 76% 61% 74% 68%
      cd g        o           AB      G G    
NET Rarely/ Never 155 71 81 54 63 39 77 79 42 46 23 23 4 17 57 99 105 50 23 41 43 41 126 24 23 40 12 22 18 47 44 47 61 85 84 53
 14% 13% 15% 17% 16% 10% 12% 17% 16% 16% 9% 15% 8% 18% 14% 14% 14% 14% 13% 15% 15% 15% 14% 15% 16% 12% 13% 16% 18% 12% 13% 13% 12% 17% 14% 15%
    e     j j    j                    F   
Don't know 182 91 89 53 81 47 96 86 38 47 46 29 11 10 40 141 128 53 31 33 53 34 146 33 15 33 9 25 18 47 52 42 57 101 69 62
 17% 17% 16% 16% 20% 13% 15% 18% 15% 17% 18% 18% 21% 11% 10% 20% 17% 15% 18% 12% 18% 13% 16% 21% 11% 10% 9% 19% 18% 12% 15% 12% 11% 20% 12% 17%
     e           n            y y     EF  H
Prefer not to say 19 11 9 10 7 2 9 11 5 4 5 2 - 3 4 15 9 10 6 5 5 1 14 5 1 5 - - - 4 - 5 7 9 3 3
 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% - 3% 1% 2% 1% 3% 3% 2% 2% * 2% 3% 1% 1% - - - 1% - 1% 1% 2% 1% 1%
    e               u                  
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 29

Q9 How often, if at all, does the traditional news media you use (TV, radio or newspapers) do the following things when reporting violence against women and girls? Ignores the underlying issues that cause violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
All the time 135 45 89 46 48 41 78 57 37 41 24 18 5 10 56 78 100 34 17 31 37 31 111 20 14 35 11 24 21 55 48 69 82 48 100 29
 12% 8% 16% 14% 12% 11% 13% 12% 14% 15% 9% 12% 10% 10% 14% 11% 14% 10% 9% 11% 13% 12% 12% 12% 10% 11% 12% 18% 20% 13% 14% 19% 16% 10% 17% 8%
   a                          xy   FG G  I  
Very often 278 134 140 99 86 93 178 100 51 77 72 41 15 22 119 158 183 94 34 73 74 79 225 51 46 93 19 31 22 125 73 111 173 89 175 87
 25% 25% 26% 30% 22% 25% 29% 21% 20% 27% 29% 26% 28% 23% 31% 23% 25% 27% 19% 26% 26% 29% 25% 31% 33% 29% 20% 23% 21% 31% 22% 31% 33% 18% 29% 24%
    d   g    h    o       r        D  G G    
Sometimes 347 177 164 89 122 136 190 158 94 86 76 46 14 32 115 233 224 124 62 98 85 83 297 45 40 111 36 45 30 129 123 107 156 174 186 138
 32% 33% 30% 27% 31% 37% 31% 33% 37% 30% 31% 29% 26% 34% 29% 33% 30% 35% 34% 36% 30% 31% 33% 28% 29% 34% 39% 34% 29% 32% 37% 30% 30% 34% 31% 38%
      c                               
Rarely 91 42 49 30 39 22 47 45 19 29 14 14 2 12 30 61 68 23 20 15 28 24 71 18 11 26 8 7 10 38 15 26 39 50 50 25
 8% 8% 9% 9% 10% 6% 8% 9% 8% 10% 6% 9% 4% 13% 8% 9% 9% 6% 11% 6% 10% 9% 8% 11% 8% 8% 9% 5% 10% 9% 4% 7% 8% 10% 8% 7%
              j     s           D       
Never 39 26 13 20 14 5 24 15 8 11 6 9 3 2 17 22 33 6 5 7 13 14 37 2 7 15 5 1 5 12 14 14 23 11 22 15
 4% 5% 2% 6% 4% 1% 4% 3% 3% 4% 2% 6% 6% 2% 4% 3% 4% 2% 3% 3% 5% 5% 4% 1% 5% 5% 6% 1% 5% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 4%
    e             q                    
NET All the time/ Very often 412 178 229 145 134 133 256 156 88 119 96 59 20 31 176 237 284 128 51 104 111 110 336 70 60 128 30 55 43 180 121 180 255 138 275 116
 38% 33% 42% 44% 34% 36% 41% 33% 34% 42% 39% 38% 38% 34% 45% 34% 38% 36% 29% 38% 39% 41% 37% 44% 43% 40% 32% 42% 42% 44% 36% 50% 49% 27% 46% 32%
   a d   g        o       r          G G  I  
NET All the time/ Very often/ 
Sometimes

760 355 393 234 256 270 446 314 182 205 172 105 34 63 290 470 508 252 113 202 197 193 633 115 100 239 65 100 73 309 244 288 410 312 461 254

 70% 67% 72% 71% 65% 73% 72% 66% 71% 72% 69% 67% 65% 67% 74% 67% 69% 71% 63% 73% 68% 72% 69% 71% 72% 74% 71% 76% 71% 75% 73% 80% 79% 62% 77% 69%
      d         o     r            G G  I  
NET Rarely/ Never 130 68 62 50 53 28 70 60 27 40 20 23 5 15 47 83 101 29 25 22 41 38 108 20 18 42 14 9 15 50 29 40 62 61 72 40
 12% 13% 11% 15% 13% 8% 11% 13% 11% 14% 8% 15% 10% 16% 12% 12% 14% 8% 14% 8% 14% 14% 12% 12% 13% 13% 15% 6% 15% 12% 9% 11% 12% 12% 12% 11%
    e e            q     s               
Don't know 180 96 83 32 80 67 94 86 42 35 49 26 13 15 47 132 119 61 34 45 47 33 155 22 21 38 13 22 14 46 61 25 40 121 60 71
 16% 18% 15% 10% 20% 18% 15% 18% 16% 12% 20% 17% 24% 16% 12% 19% 16% 17% 19% 16% 16% 12% 17% 14% 15% 12% 14% 17% 14% 11% 18% 7% 8% 24% 10% 19%
     c c     i     n               C   EF  H
Prefer not to say 23 14 9 12 8 3 8 14 5 5 8 3 1 1 7 16 11 11 6 6 4 3 17 5 1 3 - 1 - 4 2 6 7 10 4 3
 2% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 1% - 1% - 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1%
    e                                 
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 30

Q10 Thinking about the role of traditional media in reporting violence against women and girls, to what extent do you agree or disagree with the following statements? SUMMARY TABLE

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

Traditional media 
can help reduce 
violence against 
women and girls

Traditional media 
should try to help 
reduce violence 
against women 

and girls

Traditional media 
has a 

responsibility to 
help reduce 

violence against 
women and girls

UNWEIGHTED BASE 1092 1092 1092
WEIGHTED BASE 1092 1092 1092
(2) Strongly agree 200 361 309
 18% 33% 28%
(1) Tend to agree 401 409 424
 37% 37% 39%
(0) Neither agree nor disagree 242 183 214
 22% 17% 20%
(-1) Tend to disagree 103 42 56
 9% 4% 5%
(-2) Strongly disagree 18 18 15
 2% 2% 1%
NET Agree 600 770 733
 55% 71% 67%
NET Disagree 121 60 70
 11% 5% 6%
Mean 0.69 1.04 0.94
Don't know 129 79 75
 12% 7% 7%
    

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.



 

24-089497-04 - VIOLENCE AGAINST WOMEN AND GIRLS
24TH - 26TH JANUARY 2025

INTERNAL/CLIENT USE ONLY - DRAFT
IPSOS

29 Jan 2025
Table 31

Q10 Thinking about the role of traditional media in reporting violence against women and girls, to what extent do you agree or disagree with the following statements? Traditional media can help reduce violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 200 96 102 73 68 59 111 89 51 46 42 28 12 20 83 116 138 61 34 54 46 56 167 31 22 75 12 15 28 90 53 77 105 87 124 63
 18% 18% 19% 22% 17% 16% 18% 19% 20% 16% 17% 18% 23% 22% 21% 17% 19% 17% 19% 20% 16% 21% 18% 19% 15% 23% 14% 11% 28% 22% 16% 21% 20% 17% 21% 17%
                          A   xzA        
(1) Tend to agree 401 198 195 112 154 135 252 149 89 105 86 72 20 29 164 237 282 119 57 95 107 114 333 61 55 138 41 47 32 164 128 133 211 169 231 142
 37% 37% 36% 34% 39% 37% 41% 31% 35% 37% 34% 46% 38% 31% 42% 34% 38% 34% 32% 34% 37% 43% 36% 38% 40% 43% 45% 36% 31% 40% 38% 37% 41% 34% 39% 39%
       g     jm   o       r           EG    
(0) Neither agree nor disagree 242 123 116 75 81 85 113 129 63 72 59 21 9 18 72 169 149 93 47 72 62 48 202 37 38 62 12 38 17 77 81 80 113 115 131 79
 22% 23% 21% 23% 21% 23% 18% 27% 25% 25% 24% 13% 18% 19% 19% 24% 20% 26% 26% 26% 21% 18% 22% 23% 28% 19% 13% 29% 16% 19% 24% 22% 22% 23% 22% 22%
        f k k k     n  p  u     z   z         
(-1) Tend to disagree 103 54 49 28 36 39 61 41 20 28 24 14 2 14 28 75 72 31 15 22 37 21 88 15 7 19 7 21 12 33 31 37 51 48 58 32
 9% 10% 9% 9% 9% 11% 10% 9% 8% 10% 10% 9% 4% 15% 7% 11% 10% 9% 8% 8% 13% 8% 10% 9% 5% 6% 7% 16% 12% 8% 9% 10% 10% 10% 10% 9%
                            xy         
(-2) Strongly disagree 18 11 7 6 6 6 8 10 5 5 2 4 - 3 6 12 11 8 1 2 5 5 17 1 3 5 1 3 3 5 9 6 10 5 7 8
 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% - 3% 2% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 2% 1% 1% 2%
NET Agree 600 294 297 185 221 195 363 237 140 152 128 100 32 49 247 353 420 180 91 148 152 171 500 92 77 213 54 62 60 255 181 209 316 256 354 205
 55% 55% 54% 56% 56% 53% 59% 50% 55% 53% 51% 64% 61% 52% 63% 50% 57% 51% 51% 54% 53% 64% 55% 57% 55% 66% 59% 47% 59% 62% 54% 58% 61% 51% 59% 56%
       g     j   o       rst    xA    D  G G    
NET Disagree 121 65 56 34 42 45 70 51 25 33 26 18 2 17 34 87 82 39 16 24 42 27 105 16 10 24 8 25 16 38 40 43 61 53 65 40
 11% 12% 10% 10% 11% 12% 11% 11% 10% 12% 10% 12% 4% 18% 9% 12% 11% 11% 9% 9% 15% 10% 11% 10% 7% 8% 8% 19% 15% 9% 12% 12% 12% 10% 11% 11%
              hl              xy y        
Mean 0.69 0.65 0.72 0.74 0.7 0.63 0.73 0.63 0.71 0.63 0.67 0.76 0.98 0.59 0.82 0.61 0.72 0.63 0.7 0.72 0.59 0.8 0.68 0.73 0.68 0.87 0.79 0.4 0.75 0.82 0.61 0.71 0.72 0.67 0.74 0.68
               o       t    A A  A D       
Don't know 129 51 77 34 52 43 73 56 28 29 36 18 9 10 37 92 88 41 25 31 33 22 107 17 14 23 19 8 10 40 34 26 30 80 46 43
 12% 10% 14% 10% 13% 12% 12% 12% 11% 10% 14% 12% 17% 10% 10% 13% 12% 12% 14% 11% 11% 8% 12% 10% 10% 7% 20% 6% 9% 10% 10% 7% 6% 16% 8% 12%
   a                        yA     F  EF   
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 32

Q10 Thinking about the role of traditional media in reporting violence against women and girls, to what extent do you agree or disagree with the following statements? Traditional media should try to help reduce violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 361 166 190 104 127 130 214 147 76 102 81 53 14 35 142 219 224 137 59 93 93 92 307 47 38 132 40 32 40 161 111 125 187 164 212 125
 33% 31% 35% 32% 32% 35% 35% 31% 30% 36% 33% 33% 27% 37% 36% 31% 30% 39% 33% 34% 32% 35% 34% 29% 27% 41% 43% 24% 39% 39% 33% 35% 36% 33% 36% 34%
                  p        xA xA  A        
(1) Tend to agree 409 194 211 105 148 156 254 155 100 110 93 56 20 29 163 246 288 121 64 105 100 111 346 56 61 137 37 51 30 164 135 125 198 191 223 159
 37% 36% 39% 32% 37% 42% 41% 33% 39% 39% 38% 36% 39% 31% 42% 35% 39% 34% 36% 38% 35% 41% 38% 35% 44% 43% 40% 39% 30% 40% 40% 35% 38% 38% 37% 43%
      c g        o          B B       E    
(0) Neither agree nor disagree 183 107 74 70 67 46 91 92 39 41 46 33 7 15 51 132 130 52 31 49 50 44 139 42 19 28 10 32 18 49 55 74 94 77 95 51
 17% 20% 14% 21% 17% 12% 15% 19% 15% 15% 19% 21% 14% 16% 13% 19% 18% 15% 18% 18% 17% 16% 15% 26% 14% 9% 11% 24% 18% 12% 16% 21% 18% 15% 16% 14%
  b  e            n        v    yz y   F     
(-1) Tend to disagree 42 19 22 15 9 17 16 25 16 11 6 2 1 6 12 29 26 15 5 9 17 6 37 4 9 9 2 10 5 13 13 14 18 19 30 10
 4% 4% 4% 5% 2% 5% 3% 5% 6% 4% 2% 1% 2% 6% 3% 4% 4% 4% 3% 3% 6% 2% 4% 3% 6% 3% 2% 8% 5% 3% 4% 4% 4% 4% 5% 3%
        f k     k              y         
(-2) Strongly disagree 18 11 7 9 9 - 10 9 3 4 3 3 1 5 5 13 17 1 2 6 4 3 16 2 5 5 - 2 1 4 4 13 14 3 16 2
 2% 2% 1% 3% 2% - 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 5% 1% 2% 2% * 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 1% - 2% 1% 1% 1% 4% 3% 1% 3% *
    e e         h   q               G G  I  
NET Agree 770 360 401 209 276 286 468 302 176 213 174 108 34 64 305 465 512 258 123 198 194 203 653 103 99 269 77 83 71 325 245 250 384 355 436 284
 71% 68% 73% 64% 69% 78% 76% 64% 69% 75% 70% 69% 65% 69% 78% 66% 69% 73% 69% 72% 67% 76% 72% 64% 71% 84% 84% 63% 69% 79% 73% 70% 74% 70% 73% 77%
      cd g        o       t    xAB AB      E    
NET Disagree 60 31 29 25 18 17 26 34 19 15 9 4 2 11 18 42 43 16 8 15 21 10 54 6 14 13 2 13 6 17 17 27 33 22 46 12
 5% 6% 5% 8% 5% 5% 4% 7% 7% 5% 4% 3% 3% 12% 5% 6% 6% 5% 4% 5% 7% 4% 6% 4% 10% 4% 2% 10% 6% 4% 5% 8% 6% 4% 8% 3%
              jk           y   y       I  
Mean 1.04 0.97 1.1 0.92 1.04 1.14 1.11 0.95 0.99 1.1 1.06 1.06 1.06 0.93 1.13 0.99 0.98 1.16 1.06 1.03 0.99 1.1 1.05 0.94 0.9 1.23 1.29 0.78 1.08 1.19 1.06 0.95 1.02 1.09 1.02 1.14
      c g        o   p        xA xA  A    E    
Don't know 79 36 43 24 36 19 34 45 22 16 18 11 9 3 18 62 53 26 16 13 25 10 67 10 8 11 3 4 7 20 19 7 9 51 20 21
 7% 7% 8% 7% 9% 5% 6% 10% 9% 5% 7% 7% 18% 3% 5% 9% 7% 7% 9% 5% 9% 4% 7% 6% 6% 3% 3% 3% 7% 5% 6% 2% 2% 10% 3% 6%
        f     im   n   u  u             EF   
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 33

Q10 Thinking about the role of traditional media in reporting violence against women and girls, to what extent do you agree or disagree with the following statements? Traditional media has a responsibility to help reduce violence against women and girls

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL KNOWN 
PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 
(H)

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
(2) Strongly agree 309 140 165 88 106 115 186 123 63 77 77 49 12 31 133 177 193 116 42 86 75 84 260 40 33 106 37 28 36 146 87 122 167 132 193 97
 28% 26% 30% 27% 27% 31% 30% 26% 25% 27% 31% 31% 23% 34% 34% 25% 26% 33% 24% 31% 26% 31% 29% 25% 23% 33% 40% 21% 35% 36% 26% 34% 32% 26% 32% 27%
               o   p        A xA  A D  G     
(1) Tend to agree 424 207 213 121 152 150 264 160 109 117 85 56 22 34 157 267 300 123 62 105 120 108 363 55 62 147 29 61 34 157 150 127 205 197 235 155
 39% 39% 39% 37% 38% 41% 43% 34% 43% 41% 34% 36% 42% 37% 40% 38% 41% 35% 35% 38% 42% 41% 40% 34% 44% 46% 31% 46% 33% 38% 45% 35% 39% 39% 39% 42%
       g                   B       E    
(0) Neither agree nor disagree 214 114 99 74 76 64 102 112 50 61 48 34 6 16 65 149 142 72 47 56 53 43 172 42 26 50 14 33 18 71 60 82 109 93 113 68
 20% 21% 18% 23% 19% 17% 17% 24% 20% 21% 19% 22% 11% 17% 17% 21% 19% 20% 26% 20% 18% 16% 19% 26% 19% 16% 16% 25% 17% 17% 18% 23% 21% 18% 19% 19%
        f           u         y         
(-1) Tend to disagree 56 29 26 17 23 16 28 27 12 14 13 5 4 8 17 39 42 13 11 13 13 16 42 13 6 10 6 3 7 16 16 18 26 29 28 22
 5% 5% 5% 5% 6% 4% 5% 6% 5% 5% 5% 3% 8% 8% 4% 6% 6% 4% 6% 5% 4% 6% 5% 8% 4% 3% 7% 2% 7% 4% 5% 5% 5% 6% 5% 6%
(-2) Strongly disagree 15 10 5 4 5 6 6 9 4 2 5 3 - 1 5 9 10 5 1 2 4 4 13 2 5 1 2 2 2 1 9 4 5 6 5 9
 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 2% - 1% 1% 1% 1% 1% * 1% 1% 2% 1% 1% 3% * 2% 2% 2% * 3% 1% 1% 1% 1% 2%
                         y      C      
NET Agree 733 347 378 209 259 265 450 283 172 194 162 105 34 66 289 443 493 240 105 191 196 192 623 95 94 253 66 89 71 303 237 249 371 329 428 252
 67% 65% 69% 64% 65% 72% 73% 60% 67% 68% 65% 67% 65% 70% 74% 63% 67% 68% 59% 69% 68% 72% 68% 59% 67% 79% 72% 67% 69% 74% 71% 70% 71% 65% 72% 69%
      c g        o     r  r w   xA           
NET Disagree 70 39 31 21 28 21 34 36 16 15 18 8 4 9 22 48 52 18 12 15 17 20 54 15 11 11 8 5 9 17 25 22 31 36 33 31
 6% 7% 6% 6% 7% 6% 5% 8% 6% 5% 7% 5% 8% 10% 6% 7% 7% 5% 6% 6% 6% 8% 6% 9% 8% 3% 9% 4% 9% 4% 7% 6% 6% 7% 6% 8%
                             y        
Mean 0.94 0.88 1 0.89 0.92 1.01 1.02 0.84 0.9 0.94 0.95 0.97 0.96 0.95 1.05 0.88 0.91 1.01 0.83 0.99 0.94 0.98 0.96 0.78 0.85 1.1 1.06 0.86 0.98 1.1 0.9 0.98 0.98 0.91 1.02 0.88
       g        o        w   xA    D       
Don't know 75 34 40 24 34 17 33 42 18 14 21 11 9 3 15 60 52 23 15 13 23 11 63 10 8 7 4 5 5 18 14 5 9 47 22 16
 7% 6% 7% 7% 9% 5% 5% 9% 7% 5% 8% 7% 17% 3% 4% 9% 7% 6% 8% 5% 8% 4% 7% 6% 6% 2% 4% 4% 5% 4% 4% 1% 2% 9% 4% 4%
        f     im   n                  EF   
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.

 GENDER  AGE  SOCIAL GRADE  REGION  EDUCATION KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT ALL MEN'

AT LEAST ONE CASE OF 
VAWG HAPPENING TO 

SOMEONE KNOWN 
PERSONALLY/ SOMEONE 

IN DAILY LIFE WORKING STATUS  INCOME  ETHNICITY  GENERAL ELECTION 2024 VOTE REFERENDUM 2016 VOTE
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Table 34

Sample profile

Base: All Adults aged 18-75 in Great Britain

 

TOTAL 
MALE 

(a)
FEMALE 

(b)
18-34 

(c)
35-54 

(d)
55-75 

(e)
ABC1 

(f)
C2DE 

(g)
NORTH 

(h)
MIDLANDS 

(i)
SOUTH 

(j)
LONDON 

(k)
WALES 

(l)
SCOTLAND 

(m)
GRADUATES 

(n)

NON 
GRADUATES 

(o)
WORKING 

(p)

NOT 
WORKING 

(q)

UP TO 
£19999 

(r)

£20000-
£34999 

(s)

£35000-
£54999 

(t)
£55000+ 

(u)

WHITE 
ETHNIC 
GROUP 

(v)

MINORITY 
ETHNIC 
GROUP 

(w)

CONSERVATI
VE 
(x)

LABOUR 
(y)

LIBERAL 
DEMOCRATS 

(z)
REFORM UK 

(A)
OTHER 

(B)
REMAIN 

(C)
LEAVE 

(D)

NET KNOW 
VERY 

WELL/A FAIR 
AMOUNT/ A 

LITTLE 
(E)

NET AT 
LEAST 

HEARD OF 
(F)

NEVER 
HEARD OF 

(G)

NET 
HAPPENED 

TO A 
WOMAN OR 

GIRL 
KNOWN 

PERSONALLY 
OR IN DAILY 

LIFE 

NOT AWARE 
OF THIS 
HAVING 

HAPPENED 
(I)

UNWEIGHTED BASE 1092 527 553 350 396 346 675 417 262 285 246 154 52 93 572 520 706 386 187 257 267 295 892 182 139 357 80 116 103 425 313 390 545 479 616 351
WEIGHTED BASE 1092 533 547 328 397 367 619 473 256 285 248 157 53* 93* 391 701 739 353 179 275 289 267 913 162 140 322 92* 132* 103* 409 336 358 520 505 597 367
 100% 49% 50% 30% 36% 34% 57% 43% 23% 26% 23% 14% 5%* 9%* 36% 64% 68% 32% 16% 25% 26% 24% 84% 15% 13% 29% 8%* 12%* 9%* 37% 31% 33% 48% 46% 55% 34%
GENDER                                     
MALE 533 533 - 165 193 175 289 244 121 133 126 81 18 54 179 354 383 151 97 121 140 146 435 92 70 161 41 81 45 206 170 175 270 229 258 198
 49% 100% - 50% 49% 48% 47% 52% 47% 47% 51% 52% 34% 58% 46% 51% 52% 43% 54% 44% 48% 55% 48% 57% 50% 50% 44% 61% 44% 50% 50% 49% 52% 45% 43% 54%
  b            l   q     s  v    B     E   H
FEMALE 547 - 547 160 198 188 321 225 133 149 119 74 33 39 206 341 350 197 78 154 146 119 468 69 69 158 51 51 55 198 167 179 244 271 332 166
 50% - 100% 49% 50% 51% 52% 48% 52% 52% 48% 47% 64% 41% 53% 49% 47% 56% 44% 56% 51% 45% 51% 43% 49% 49% 56% 38% 54% 48% 50% 50% 47% 54% 56% 45%
   a          m     p  ru       A  A   F   I  
AGE                                     
18-34 328 165 160 328 - - 181 147 62 81 63 79 15 27 147 180 253 74 52 70 81 100 221 103 33 94 13 23 41 103 44 192 235 72 228 64
 30% 31% 29% 100% - - 29% 31% 24% 28% 25% 50% 29% 29% 38% 26% 34% 21% 29% 26% 28% 38% 24% 64% 24% 29% 14% 17% 40% 25% 13% 54% 45% 14% 38% 17%
    de        hijl   o  q     st  v  zA   xzA D  FG G  I  
            m                         
35-54 397 193 198 - 397 - 244 153 82 103 103 51 20 38 150 247 314 82 65 77 108 115 343 45 41 124 31 40 42 169 112 121 169 199 221 122
 36% 36% 36% - 100% - 39% 32% 32% 36% 42% 33% 38% 40% 38% 35% 43% 23% 36% 28% 37% 43% 38% 28% 29% 39% 34% 30% 41% 41% 33% 34% 33% 39% 37% 33%
     ce  g          q    s s w           F   
55-75 367 175 188 - - 367 194 174 112 101 82 27 17 29 94 273 171 197 62 128 100 52 349 14 66 103 48 69 20 138 181 45 116 234 148 182
 34% 33% 34% - - 100% 31% 37% 44% 36% 33% 17% 33% 31% 24% 39% 23% 56% 35% 46% 35% 20% 38% 8% 47% 32% 52% 52% 19% 34% 54% 13% 22% 46% 25% 49%
      cd   jkm k k  k k  n  p u rtu u  w  yB B yB yB   C  E EF  H
SOCIAL GRADE                                     
ABC1 619 289 321 181 244 194 619 - 132 152 145 111 26 53 311 308 461 157 47 131 182 214 502 109 91 207 57 59 63 275 173 218 324 265 346 212
 57% 54% 59% 55% 62% 53% 100% - 52% 53% 59% 71% 50% 57% 79% 44% 62% 45% 26% 48% 63% 80% 55% 67% 65% 64% 63% 45% 61% 67% 52% 61% 62% 53% 58% 58%
     e  g     hijl   o  q   r rs rst  v A A A  A D  G G    
            m                         
C2DE 473 244 225 147 153 174 - 473 124 133 103 46 26 41 81 393 277 196 131 144 107 53 411 53 49 115 34 73 40 134 163 140 196 240 251 156
 43% 46% 41% 45% 38% 47% - 100% 48% 47% 41% 29% 50% 43% 21% 56% 38% 55% 74% 52% 37% 20% 45% 33% 35% 36% 37% 55% 39% 33% 48% 39% 38% 47% 42% 42%
      d  f k k k  k k  n  p stu tu u  w     xyzB   C   EF   
REGION                                     
NORTH 256 121 133 62 82 112 132 124 256 - - - - - 96 160 156 100 55 71 60 53 217 37 27 83 16 38 16 82 95 74 103 135 129 103
 23% 23% 24% 19% 21% 30% 21% 26% 100% - - - - - 25% 23% 21% 28% 31% 26% 21% 20% 24% 23% 19% 26% 17% 29% 15% 20% 28% 21% 20% 27% 22% 28%
      cd   ijklm         p tu       B  B   C   F   
MIDLANDS 285 133 149 81 103 101 152 133 - 285 - - - - 92 193 179 106 39 82 74 66 236 44 45 86 16 44 19 111 98 93 131 143 150 101
 26% 25% 27% 25% 26% 28% 25% 28% - 100% - - - - 24% 27% 24% 30% 22% 30% 26% 25% 26% 27% 32% 27% 18% 33% 18% 27% 29% 26% 25% 28% 25% 28%
          hjklm               B   zB         
SOUTH 248 126 119 63 103 82 145 103 - - 248 - - - 79 170 174 75 41 50 78 63 222 24 34 59 39 31 20 88 77 69 119 111 141 78
 23% 24% 22% 19% 26% 22% 23% 22% - - 100% - - - 20% 24% 24% 21% 23% 18% 27% 24% 24% 15% 24% 18% 43% 23% 20% 21% 23% 19% 23% 22% 24% 21%
     c      hiklm          s  w    xyAB      E    
LONDON 157 81 74 79 51 27 111 46 - - - 157 - - 65 92 125 31 19 26 38 61 107 47 18 51 17 10 16 65 34 79 103 42 100 43
 14% 15% 13% 24% 13% 7% 18% 10% - - - 100% - - 17% 13% 17% 9% 10% 10% 13% 23% 12% 29% 13% 16% 18% 8% 16% 16% 10% 22% 20% 8% 17% 12%
    de e  g     hijlm     q     rst  v  A    D  G G    
WALES 53 18 33 15 20 17 26 26 - - - - 53 - 12 40 38 14 9 15 13 8 52 1 10 14 - 5 5 15 17 14 22 25 24 18
 5% 3% 6% 5% 5% 5% 4% 6% - - - - 100% - 3% 6% 5% 4% 5% 6% 5% 3% 6% * 7% 4% - 4% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 4% 5%
             hijkm          w  z            
SCOTLAND 93 54 39 27 38 29 53 41 - - - - - 93 47 47 67 27 17 30 26 17 79 9 6 28 3 4 27 49 15 29 41 49 54 24
 9% 10% 7% 8% 9% 8% 9% 9% - - - - - 100% 12% 7% 9% 8% 9% 11% 9% 6% 9% 6% 4% 9% 4% 3% 26% 12% 4% 8% 8% 10% 9% 7%
              hijk o           A   xyzA D       
              l                       
EDUCATION                                     
GRADUATES 391 179 206 147 150 94 311 81 96 92 79 65 12 47 391 - 303 88 33 86 97 153 301 82 55 152 32 27 40 186 96 165 212 155 229 123
 36% 34% 38% 45% 38% 26% 50% 17% 38% 32% 32% 42% 23% 50% 100% - 41% 25% 19% 31% 34% 57% 33% 51% 39% 47% 35% 21% 39% 46% 28% 46% 41% 31% 38% 33%
    e e  g       ijl o  q   r r rst  v A A   A D  FG G    
NON GRADUATES 701 354 341 180 247 273 308 393 160 193 170 92 40 47 - 701 436 265 146 189 192 115 612 80 85 169 59 105 62 223 241 193 308 350 368 245
 64% 66% 62% 55% 62% 74% 50% 83% 62% 68% 68% 58% 77% 50% - 100% 59% 75% 81% 69% 66% 43% 67% 49% 61% 53% 65% 79% 61% 54% 72% 54% 59% 69% 62% 67%
      cd  f  m m  m   n  p stu u u  w     xyB   C  E EF   
WORKING STATUS                                     
WORKING 739 383 350 253 314 171 461 277 156 179 174 125 38 67 303 436 739 - 81 163 219 227 604 123 91 226 60 83 77 296 200 271 377 321 427 223
 68% 72% 64% 77% 79% 47% 75% 59% 61% 63% 70% 80% 73% 71% 77% 62% 100% - 45% 59% 76% 85% 66% 76% 65% 70% 66% 63% 75% 72% 59% 76% 73% 64% 71% 61%
  b  e e  g     hi   o  q   r rs rst  v      D  FG G  I  
NOT WORKING 353 151 197 74 82 197 157 196 100 106 75 31 14 27 88 265 - 353 98 112 70 40 309 38 49 96 32 49 26 113 137 87 143 184 170 144
 32% 28% 36% 23% 21% 53% 25% 41% 39% 37% 30% 20% 27% 29% 23% 38% - 100% 55% 41% 24% 15% 34% 24% 35% 30% 34% 37% 25% 28% 41% 24% 27% 36% 29% 39%
   a   cd  f k k      n  p stu tu u  w        C  E EF  H
INCOME                                     
UP TO £19999 179 97 78 52 65 62 47 131 55 39 41 19 9 17 33 146 81 98 179 - - - 148 29 19 53 9 21 18 57 54 50 77 87 89 60
 16% 18% 14% 16% 16% 17% 8% 28% 21% 14% 16% 12% 18% 18% 8% 21% 11% 28% 100% - - - 16% 18% 13% 17% 10% 16% 17% 14% 16% 14% 15% 17% 15% 16%
        f ik       n  p stu                  
£20000 - £34999 275 121 154 70 77 128 131 144 71 82 50 26 15 30 86 189 163 112 - 275 - - 232 37 31 92 36 32 23 101 99 94 129 137 152 94
 25% 23% 28% 21% 19% 35% 21% 30% 28% 29% 20% 17% 29% 32% 22% 27% 22% 32% - 100% - - 25% 23% 22% 28% 39% 24% 22% 25% 29% 26% 25% 27% 25% 26%
      cd  f k jk    jk    p  rtu       xB          
£35000 - £54999 289 140 146 81 108 100 182 107 60 74 78 38 13 26 97 192 219 70 - - 289 - 246 39 40 76 19 45 37 108 97 75 126 143 160 92
 26% 26% 27% 25% 27% 27% 29% 23% 24% 26% 31% 24% 25% 27% 25% 27% 30% 20% - - 100% - 27% 24% 28% 24% 21% 34% 36% 26% 29% 21% 24% 28% 27% 25%
       g          q    rsu        y    E E   
£55000+ 267 146 119 100 115 52 214 53 53 66 63 61 8 17 153 115 227 40 - - - 267 216 45 38 90 27 26 18 120 68 110 145 113 157 88
 24% 27% 22% 31% 29% 14% 35% 11% 21% 23% 25% 39% 15% 18% 39% 16% 31% 11% - - - 100% 24% 28% 27% 28% 30% 20% 17% 29% 20% 31% 28% 22% 26% 24%
    e e  g     hijl   o  q     rst    B    D  G     
            m                         
ETHNICITY                                     
WHITE ETHNIC GROUP 913 435 468 221 343 349 502 411 217 236 222 107 52 79 301 612 604 309 148 232 246 216 913 - 120 267 81 128 81 352 306 270 404 457 480 330
 84% 82% 86% 67% 86% 95% 81% 87% 85% 83% 89% 68% 99% 85% 77% 87% 82% 87% 83% 84% 85% 81% 100% - 86% 83% 88% 97% 79% 86% 91% 75% 78% 90% 80% 90%
     c cd  f k k k  hikm k  n  p     w     xyzB      EF  H
MINORITY ETHNIC GROUP 162 92 69 103 45 14 109 53 37 44 24 47 1 9 82 80 123 38 29 37 39 45 - 162 20 52 8 4 19 53 27 80 104 43 106 34
 15% 17% 13% 31% 11% 4% 18% 11% 15% 15% 10% 30% 1% 10% 21% 11% 17% 11% 16% 14% 13% 17% - 100% 14% 16% 8% 3% 18% 13% 8% 22% 20% 9% 18% 9%
    de e  g  l l  hijlm   o  q       v A A   A   G G  I  
GENERAL ELECTION 2024 VOTE                                     
CONSERVATIVE 140 70 69 33 41 66 91 49 27 45 34 18 10 6 55 85 91 49 19 31 40 38 120 20 140 - - - - 42 73 34 60 70 66 63
 13% 13% 13% 10% 10% 18% 15% 10% 10% 16% 14% 12% 19% 6% 14% 12% 12% 14% 11% 11% 14% 14% 13% 12% 100% - - - - 10% 22% 9% 12% 14% 11% 17%
      cd    m   m            yzAB      C  E   H
LABOUR 322 161 158 94 124 103 207 115 83 86 59 51 14 28 152 169 226 96 53 92 76 90 267 52 - 322 - - - 194 85 113 161 147 199 97
 29% 30% 29% 29% 31% 28% 33% 24% 33% 30% 24% 32% 26% 30% 39% 24% 31% 27% 30% 33% 26% 34% 29% 32% - 100% - - - 47% 25% 32% 31% 29% 33% 26%
       g        o           xzAB    D       
LIBERAL DEMOCRATS 92 41 51 13 31 48 57 34 16 16 39 17 - 3 32 59 60 32 9 36 19 27 81 8 - - 92 - - 56 31 30 44 44 46 40
 8% 8% 9% 4% 8% 13% 9% 7% 6% 6% 16% 11% - 4% 8% 8% 8% 9% 5% 13% 7% 10% 9% 5% - - 100% - - 14% 9% 8% 8% 9% 8% 11%
     c c     hilm l        rt       xyAB          
REFORM UK 132 81 51 23 40 69 59 73 38 44 31 10 5 4 27 105 83 49 21 32 45 26 128 4 - - - 132 - 20 98 37 51 75 74 48
 12% 15% 9% 7% 10% 19% 10% 15% 15% 15% 12% 6% 10% 4% 7% 15% 11% 14% 12% 12% 15% 10% 14% 3% - - - 100% - 5% 29% 10% 10% 15% 12% 13%
  b    cd  f km km m     n       w     xyzB   C   F   
OTHER 103 45 55 41 42 20 63 40 16 19 20 16 5 27 40 62 77 26 18 23 37 18 81 19 - - - - 103 62 13 48 65 31 66 25
 9% 9% 10% 12% 11% 5% 10% 8% 6% 7% 8% 10% 9% 29% 10% 9% 10% 7% 10% 8% 13% 7% 9% 12% - - - - 100% 15% 4% 13% 12% 6% 11% 7%
    e e         hijk       u        xyzA D  G G    
              l                       
REFERENDUM 2016 VOTE                                     
REMAIN 409 206 198 103 169 138 275 134 82 111 88 65 15 49 186 223 296 113 57 101 108 120 352 53 42 194 56 20 62 409 - 154 223 171 235 133
 37% 39% 36% 31% 43% 37% 44% 28% 32% 39% 35% 41% 29% 52% 48% 32% 40% 32% 32% 37% 37% 45% 39% 33% 30% 60% 61% 15% 60% 100% - 43% 43% 34% 39% 36%
     c  g       hijl o  q     r   A xA xA  xA D  G G    
LEAVE 336 170 167 44 112 181 173 163 95 98 77 34 17 15 96 241 200 137 54 99 97 68 306 27 73 85 31 98 13 - 336 66 117 197 177 140
 31% 32% 31% 13% 28% 49% 28% 34% 37% 34% 31% 22% 33% 16% 24% 34% 27% 39% 30% 36% 34% 26% 33% 17% 52% 27% 34% 74% 13% - 100% 18% 23% 39% 30% 38%
     c cd  f km km m  m   n  p  u   w  yzB B B xyzB   C  E EF  H
KNOWLEDGE OF PHRASE 'NOT 
ALL MEN'

                                    

NET KNOW VERY WELL/A FAIR 
AMOUNT/A LITTLE

358 175 179 192 121 45 218 140 74 93 69 79 14 29 165 193 271 87 50 94 75 110 270 80 34 113 30 37 48 154 66 358 358 - 271 63

 33% 33% 33% 59% 30% 12% 35% 30% 29% 33% 28% 50% 27% 31% 42% 28% 37% 25% 28% 34% 26% 41% 30% 49% 24% 35% 33% 28% 47% 38% 20% 100% 69% - 45% 17%
    de e       hijl   o  q     rt  v  x   xA D  FG G  I  
            m                         
NET AT LEAST HEARD OF 520 270 244 235 169 116 324 196 103 131 119 103 22 41 212 308 377 143 77 129 126 145 404 104 60 161 44 51 65 223 117 358 520 - 363 120
 48% 51% 45% 72% 43% 32% 52% 41% 40% 46% 48% 66% 43% 44% 54% 44% 51% 40% 43% 47% 44% 54% 44% 64% 43% 50% 48% 38% 63% 54% 35% 100% 100% - 61% 33%
    de e  g     hijl   o  q     rt  v  A   xyA D  G G  I  
            m                         
NEVER HEARD OF 505 229 271 72 199 234 265 240 135 143 111 42 25 49 155 350 321 184 87 137 143 113 457 43 70 147 44 75 31 171 197 - - 505 200 229
 46% 43% 50% 22% 50% 64% 43% 51% 53% 50% 45% 27% 48% 52% 40% 50% 43% 52% 49% 50% 49% 42% 50% 27% 50% 46% 48% 56% 30% 42% 59% - - 100% 34% 62%
     c cd  f k k k  k k  n  p     w  B B B B   C   EF  H
KNOWLEDGE OF AT AT LEAST 
ONE CASE OF VAWG 
HAPPENING TO SOMEONE 
KNOWN PERSONALLY/ 
SOMEONE IN DAILY LIFE

                                    

NET HAPPENED TO A WOMAN 
OR GIRL KNOWN PERSONALLY 
OR IN DAILY LIFE

597 258 332 228 221 148 346 251 129 150 141 100 24 54 229 368 427 170 89 152 160 157 480 106 66 199 46 74 66 235 177 271 363 200 597 -

 55% 48% 61% 70% 56% 40% 56% 53% 50% 53% 57% 63% 45% 58% 58% 53% 58% 48% 50% 55% 55% 59% 53% 65% 47% 62% 50% 56% 64% 57% 53% 76% 70% 40% 100% -
   a de e       h     q       v  x   x   FG G  I  
NOT AWARE OF THIS HAVING 
HAPPENED

367 198 166 64 122 182 212 156 103 101 78 43 18 24 123 245 223 144 60 94 92 88 330 34 63 97 40 48 25 133 140 63 120 229 - 367

 34% 37% 30% 19% 31% 49% 34% 33% 40% 36% 31% 27% 35% 26% 31% 35% 30% 41% 34% 34% 32% 33% 36% 21% 45% 30% 43% 36% 24% 32% 42% 18% 23% 45% - 100%
  b   c cd   km         p     w  yB  B    C  E EF  H
                                     

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e - f/g - h/i/j/k/l/m - n/o - p/q - r/s/t/u - v/w - x/y/z/A/B - C/D - E/F/G - H/I
Overlap formulae used.  * small base

This work was carried out in accordance with the requirements of the international quality standard for market research, ISO 20252 and with the Ipsos Terms and Conditions.
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